



2589 c

59'3727/16.11
Nr. 12025 / DRP
DATA 10.11.2023

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

20.09,

Referitor la *interpelarea* dumneavoastră formulată în ședința Senatului din data de **13.09.2023**, având ca obiect „*Mecanismul de Avertizare Timpurie în Educație (MATE) - Date obținute prin chestionarele SASAT și aplicațiile unităților de învățământ pentru granturi*”, vă comunic următoarele:

Răspunsul instituțional pentru reducerea abandonului și părăsirea timpurie a școlii se bazează pe Mecanismul de Avertizare Timpurie în Educație (MATE) care reprezintă un set de instrumente asociate și metodologia de colectare și utilizare a datelor, elaborate cu sprijinul și avizarea Băncii Mondiale în perioada 2019-2020, în baza Acordului de Administrare SRSS/S2018/063 între Comisia Europeană - Serviciul de Sprijin pentru Reforme Structurale - și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

SASAT este un instrument de evaluare a succesului școlar care permite școlilor să colecteze informații prin intermediul unui sondaj adresat elevilor cu privire la sprijinul parental socio-emoțional și școlar, sprijinul din partea profesorilor, sentimentul de apartenență la școală, mediul din clasă, comportamentul școlar, precum și aspirațiile și planurile de viitor ale elevilor. Acest instrument a fost dezvoltat în cadrul proiectului RESL.eu privind reducerea Părăsirii Timpurii a Școlii în Europa și se bazează pe cercetări aprofundate care au implicat mai multe țări europene (Polonia, Belgia, Regatul Unit, Portugalia, Suedia, Țările de Jos, Spania, Ungaria și Austria). Chestionarul SASAT a fost revizuit prin adaptarea itemilor la contextul și limba țării, pentru a facilita înțelegerea chestionarului și pentru a garanta ca elevii oferă răspunsuri adecvate care se potrivesc cel mai bine și care reflectă situația lor. Totodată, menționăm faptul că Banca Mondială furnizează contribuții tehnice pentru extinderea mecanismului de avertizare timpurie (MATE) în cadrul *Acordului de servicii de asistență tehnică rambursabile privind Asistența pentru redresarea educației în România* (P178400), iar instrumentele MATE, și anume chestionarul SASAT și fișa de evaluare MATE, colectează informații individuale privind succesul școlar al elevilor. Având în vedere sensibilitatea și confidențialitatea datelor, acestea sunt supuse reglementărilor privind protecția datelor cu caracter personal.

Lista unităților de învățământ care au aplicat pentru alocarea de granturi și au primit punctajul necesar pentru aprobarea finanțării este publicată pe pagina web a Ministerului Educației la adresa: https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2022/PNRR/PNRAS/lista_finala_runda_1_PNRAS_2022.pdf. Datele privind numărul total al unităților de învățământ beneficiare de finanțare prin Schema de granturi din *Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar* (PNRAS), Runda 1, la nivel național și pe fiecare județ sunt detaliate în anexă.

Lista finală a unităților de învățământ - runda 1 - în cadrul *Schemei de granturi din PNRAS*, finanțat prin Planul Național pentru Redresare și Reziliență (PNRR), conține un număr de 1.415 aplicații depuse pentru finanțare. Aplicațiile pentru finanțare, aferente *Schemei de granturi PNRAS Runda 1*, depuse de unitățile de învățământ solicitante îndeplinesc activitățile eligibile precizate în Ghidul solicitantului, disponibil la adresa https://www.edu.ro/PNRAS_runda1_arhiva, secțiunea Corrigendum - *Ghidul solicitantului pentru Schema de Granturi Programul Național Reducerea Abandonului Școlar - Runda I*, în cadrul Capitolului 4.2 (vezi anexă).

Totodată menționăm și lista finală a unităților de învățământ, care include 653 de școli, beneficiare de granturi acordate prin Schema de Granturi PNRAS - Runda II în cadrul PNRR Componenta 15. Educație Investiția I4. Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar.

Ministerul Educației a lansat și apelul competitiv de proiecte PNRAS Runda a II-a ȘCOLI MICI. Alocarea financiară pentru apelul de proiecte este de 25 de milioane de euro, iar pentru achizițiile centralizate - de maximum 25 de milioane de euro, însumând un total de 50 de milioane de euro dedicate sprijinirii școlilor mici. Prezentăm în anexa 2 lista școlilor eligibile. Apelul este deschis pentru depunerea de proiecte în perioada 01 noiembrie 2023 - 30 noiembrie 2023, pe platforma PNRR.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimată doamnă senator, de toată considerația mea.

p. MINISTRUL EDUCAȚIEI

SORIN ION

SECRETAR DE STAT



DOAMNEI SENATOR SILVIA-MONICA DINICĂ

Schema de Granturi Programul Național
Reducerea Abandonului Școlar - Runda I, în cadrul Capitolului 4.2,

<p>Categoria 1: Subcategoria 1.1 - Activități MATE - prevăzute prin PNRAS, implementate în cadrul acestei scheme de grant: atât subcategoria, cât și lista de activități sunt obligatorii.</p>
<ul style="list-style-type: none">➤ Screening al copiilor atât la nivelul clasei prin chestionarul SASAT la care răspund elevii, cât și prin Fișa de Observare, un chestionar aplicat de către diriginte/persoană resursă fiecărui copil identificat în risc.➤ Înregistrarea copiilor în risc, folosirea instrumentelor și introducerea datelor în Observatorul Școlii în vederea elaborării planurilor educaționale de intervenție.➤ Introducerea datelor în SIIIR, raportarea periodică și ajustarea planurilor la timp.
<p>Subcategoria 1.2 - Activități de prevenire - obligatorie; lista de activități este orientativă, solicitantul putând alege cel puțin o activitate relevantă pentru nevoile identificate.</p>
<ul style="list-style-type: none">➤ Activități de dezvoltare a unui climat pozitiv și incluziv în clase și în școală, inclusiv acțiuni de combaterea violenței, acțiuni anti-bullying, măsuri pentru prevenirea consumului de droguri și reducerea riscurilor asociate consumului de droguri, măsuri pentru combaterea segregării școlare➤ Activități pentru reducerea absenteismului la clasă prin utilizarea unor tehnici de învățare activă și incluzivă cu scopul de a crește motivația elevilor și dezvoltarea personală, facilitarea învățării, înțelegerii și gândirii critice, mentorat și sprijin colegial între elevi, sprijinirea colaborării cu părinții sau tutorii legali, etc.➤ Activități pentru dezvoltarea abilităților socio-emoționale, inclusiv autonomie, perseverență, abilități sociale, comunicare și colaborare, stimularea lucrului în echipă pe bază de proiecte, etc.➤ Activități de formare autorizate și îndrumare (coaching) pentru cadre didactice și personal auxiliar din unitatea de învățământ (de ex. îmbunătățirea practicilor de predare, crearea unui climat școlar favorabil, orientarea în realizarea activităților pedagogice prevăzute în proiect).➤ Alte tipuri de activități care contribuie la prevenirea abandonului școlar și PTȘ în corelație cu nevoile identificate
<p>Subcategoria 1.3 - Activități de intervenție - obligatorie; lista de activități este orientativă, solicitantul putând alege cel puțin o activitate relevantă pentru nevoile identificate.</p>



- **Activități pedagogice și de sprijin**, care includ, dar nu se limitează la cursuri de remediere 1/1 sau în grup (lb. română/ lb. maternă, matematică/ științe, TIC), testare **cunoștințe**, evaluare dificultăți de învățare, consiliere și orientare **școlară**, mediere, educație parentală, consiliere psihologică, etc.
- Extinderea zilei de școală la program prelungit și acordarea unei mese.
- Activități de tip Școală după Școală inclusiv acordarea de hrană.
- Activități extra-curriculare, care includ, dar nu se limitează la vizite de documentare, activități outdoor, excursii, tabere, festivaluri, evenimente educaționale, activități non-formale, activități culturale comunitare, sportive, participare la concursuri școlare, participare la cercuri școlare, educație pentru sănătate, activități de networking școlar, terapie prin artă etc.
- Activități de sprijin și stimulare pentru elevii aflați la risc de abandon școlar/ PTȘ pentru asigurarea tranziției din învățământul secundar inferior către învățământul secundar superior în vederea finalizării învățământului obligatoriu (de exemplu, acordarea de subvenții/ stimulente condiționate de prezența la școală), etc.
- Activități de formare autorizate și îndrumare (coaching) pentru cadre didactice și personal auxiliar din unitatea de învățământ (de ex. îmbunătățirea practicilor de predare, crearea unui climat școlar favorabil, orientarea în realizarea activităților pedagogice prevăzute în proiect).
- Alte tipuri de activități care motivează și sprijină elevii pentru a finaliza învățământul obligatoriu.

Categoria 2: Activități de compensare: nu este obligatorie; lista de activități este orientativă, solicitantul putând alege una sau mai multe activități relevante pentru nevoile identificate.

- Recensământ pentru identificarea și înregistrarea copiilor și tinerilor din afara școlii.
- Activități de reintegrare școlară, fie în învățământul de masă sau în Programe de tipul a 2-a Șansă, în cursuri de calificare desfășurate de furnizori de formare la nivel local sau în programe de învățare/ recuperare accelerată, inclusiv achiziție de mobilier pentru vârstă corespunzătoare etc.
- Activități de dezvoltare/ îmbunătățire a competențelor, etc.
- Activități de îndrumare (coaching) și consiliere profesională.
- Activități de sprijin și stimulare pentru copiii și tinerii care au părăsit școala, pentru reintegrarea lor în sistemul de învățământ (de exemplu, acordarea de subvenții, premii/ stimulente condiționate de prezența la activități de tipul a 2-a Șansă).
- Activități de formare autorizate și îndrumare (coaching) pentru cadre didactice și personal auxiliar din unitatea de învățământ (de ex., îmbunătățirea practicilor de predare, predarea remedială cu ajutorul tehnologiei etc.).

Categoria 3: Digitalizarea procesului educațional: atât categoria, cât și lista de activități sunt obligatorii (cel mult 25% din valoarea grantului)

- Dotarea cu clase inteligente* pentru predare - învățare.
- Diagnostic inițial privind competențele digitale ale elevilor;
- Activități de predare - învățare - evaluare: proiectarea resurselor pentru instruirea online, adaptarea resurselor pentru învățarea online, utilizarea resurselor digitale pentru evaluarea formativă, sumativă și feedback.

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
33	AG	SCOALA GIMNAZIALĂ NR: 1 CETĂTENI
	Total Arges	33
1	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "IOSIF MOLDOVAN" ARAD
2	AR	LICEUL TEHNOLOGIC "SAVA BRANCOVICI" INEU
3	AR	LICEUL TEORETIC CERMEI
4	AR	LICEUL TEHNOLOGIC "ION CREANGĂ" CURTICI
5	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ HĂSMAȘ
6	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU
7	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM NICOLAE" ARAD
8	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "STEFAN CICIO-POP" CONOP
9	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ PILU
10	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ PĂULIȘ
11	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" ARAD
12	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN MANUIĂ" SIMBĂTENI
13	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "IUSTIN MARSIEU" SOCODOR
14	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE POPOVICI" APATEU
15	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI
16	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ IRATOȘU
17	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "TÁBAZDI KAROLY" ZERIND
18	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTĂNA
19	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ FISCUT
20	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BŪTENI
21	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTĂNELE
22	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL SEBEȘAN" FELNAC
23	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "TEODOR PĂCĂȚIAN" USUSĂU
24	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA
25	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ ȘIMAND
26	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA
27	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "CORNELIU MICLOSI" COVĂȘANT
28	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ AGRIȘU MARE
29	AR	LICEUL TEHNOLOGIC "FRANCISC NEUMAN" ARAD
30	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA
31	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ FRUMUSENI
32	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN SLAVICI" ȘIRIA
33	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ CĂRAND
34	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "ILARION FELEA" ARAD
35	AR	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA
36	AR	LICEUL TEHNOLOGIC VINGA
37	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 PECICA
38	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "PAVEL COVACI" MACEA
39	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ "PATRICHE POPESCU" BATA, JUDEȚUL ARAD
40	AR	SCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI
	Total Arad	40
1	B	Scoala Gimnazială "Mexic"
2	B	Scoala Gimnazială nr. 13
3	B	Scoala Gimnazială "Vasile Alecsandri"
4	B	Scoala Gimnazială "Grigore Tocilescu"
5	B	Scoala Gimnazială nr. 71
6	B	Scoala Gimnazială nr. 168
7	B	Scoala Gimnazială nr. 161
8	B	Scoala Gimnazială "Uruguay"
9	B	Scoala Gimnazială nr. 183
10	B	Scoala Gimnazială nr. 108
11	B	Scoala Gimnazială nr. 125
12	B	Scoala Gimnazială nr. 144
13	B	Scoala Gimnazială nr. 134

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
14	B	Scoala Gimnazială "Ferdinand I"
15	B	Școala Gimnazială nr. 153
16	B	Liceul Teoretic Bulgar "Hristo Botev"
17	B	Liceul de Coregrafie "Floria Capsali"
18	B	Școala Gimnazială "Petrache Poenaru"
19	B	Școala Gimnazială nr. 115
20	B	Școala Gimnazială "General Eremia Grigorescu"
21	B	Școala Gimnazială nr. 127
22	B	Școala Gimnazială "Ion I.C. Brătianu"
	Total Bucuresti	22
1	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 3 DĂRMĂNEȘTI
2	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE BANTAȘ" ITEȘTI
3	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN MOSCU" IZVORU BERHECIULUI
4	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BORCEA" RACOVA
5	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU PIRU" MĂRGINENI
6	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" LESPEZI
7	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OITUZ
8	BC	Școala Gimnazială Corbasca
9	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALECU RUSSO" BACĂU
10	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 DĂRMĂNEȘTI
11	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ STRUGARI
12	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ URECHEȘTI
13	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BEREȘTI-TAZLĂU
14	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VULTURENI
15	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GĂICEANA
16	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SMARANDA APOSTOLEANU" COLONEȘTI
17	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 VALEA SEACĂ
18	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOPANA
19	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COTOFĂNEȘTI
20	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DEALU MORII
21	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE PĂRVAN” HURUIEȘTI
22	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE ENESCU" MOINEȘTI
23	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU SEVER" MOINEȘTI
24	BC	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ" BACĂU
25	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SLOBOZIA
26	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARAVA
27	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION STRAT" GIOSENI
28	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „RĂDUCANU ROSETTI" CĂIUȚI
29	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 LIVEZI
30	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂLUGĂRENI
31	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE APOSTU" STĂNIȘEȘTI
32	BC	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "NADIA COMĂNECI" ONEȘTI
33	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IONIȚA SANDU STURDZA" SĂUCEȘTI
34	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NECHITA" MOTOȘENI
35	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DANI GERGELY" GHIMEȘ
36	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHETRIȘ
37	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE BORCEA" BEREȘTI-BISTRIȚA
38	BC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOPU
	Total Bacau	38
1	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LUCRETIA SUCIU" ORADEA
2	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BOCSKAY ISTVAN" CHERECHIU
3	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ABRAM
4	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CĂPĂLNA
5	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 HUSASĂU DE TINCA
6	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 RĂBĂGANI
7	BH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL POP" OSORHEI

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
8	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 PETREU
9	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 HIDISELU DE SUS
10	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "TOLDY" SANNICOLAU DE MUNTE
11	BH	LICEUL TEORETIC "HORVATH JANOS" MARGHITA
12	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BATĂR
13	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRCIOROG
14	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 DRĂGEȘTI
15	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 MĂDĂRAS
16	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "BENEDEK ELEK" CETARIU
17	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CEFA
18	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 AVRAM IANCU
19	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "DR. BALASI JOZSEF" CURTUIȘENI
20	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 DIOSIG
21	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 FINIS
22	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ZELK ZOLTAN" VALEA LUI MIHAI
23	BH	LICEUL TEORETIC "PETOFI SANDOR" SĂCUIENI
24	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GEPIU
25	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CHERESIG
26	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 DERNA
27	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 TĂMĂȘEU
28	BH	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 CADEA
29	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "SZALARDI JANOS" SĂLARD
30	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "SZENT ISTVAN" SĂNIOB
31	BH	LICEUL TEORETIC "NICOLAE JIGA" TINCA
32	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 TĂRIAN
33	BH	LICEUL TEHNOLOGIC "FELIX" SĂNMARTIN
34	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "BALASKO NANDOR" SĂLACEA
35	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 TĂUTEU
36	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 TALPOȘ
37	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ASTILEU
38	BH	LICEUL TEORETIC NR.1 BRATCA
39	BH	COLEGIUL TEHNIC NR.1 VADU CRISULUI
40	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CIUMEGHIU
41	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "NESTOR PORUMB" TULCA
42	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CHIJIĆ
43	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SĂNNICOLAU ROMĂN
44	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "PUIU SEVER" INEU
45	BH	LICEUL TEORETIC "GABRIEL ŢEPELEA" BOROD
46	BH	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 DOBREȘTI
47	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "MISKOLCZY KAROLY" MIȘCA
48	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "KAZINCZY FERENC" ȘIMIAN
49	BH	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SUPLACU DE BARCĂU
50	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 LĂZĂRENI
51	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BRUSTURI
52	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE BOGDAN" VASCĂU
53	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 TARCEA
54	BH	Scoala Gimnazială „Ovidiu Drimba” Lugășu de Jos
55	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 URVIS DE BEIUS
56	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BALC
57	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 PIETROASA
58	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BUDUREASA
59	BH	LICEUL TEORETIC "ARANY JANOS" SALONTA
60	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 BOGEI
61	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU ROMAN" AUȘEU
62	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "IOSIF VULCAN" HOLOD
63	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "INV. GĂLGĂU IOSIF" PĂGAIA
64	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN SLAVICI" ORADEA
65	BH	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CHISLAZ

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
66	BH	SCOALA GIMNAZIALA "GASPAR ANDRAS" BIHARIA
	Total Bihor	66
1	BN	SCOALA GIMNAZIALA TIHA BARGAULUI
2	BN	SCOALA GIMNAZIALA SIEU-MAGHERUS
3	BN	SCOALA GIMNAZIALA SANMIHAU DE CAMPIE
4	BN	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 LESU
5	BN	SCOALA GIMNAZIALA BUDACU DE SUS
6	BN	LICEUL TEHNOLOGIC LECHINTA
7	BN	SCOALA GIMNAZIALA DUMITRA
8	BN	SCOALA GIMNAZIALA SIEU
9	BN	SCOALA GIMNAZIALA TUREAC
10	BN	LICEUL TEORETIC "CONSTANTIN ROMANU VIVU" TEACA
11	BN	SCOALA GIMNAZIALA SIEUT
12	BN	SCOALA GIMNAZIALA BUDESTI
13	BN	SCOALA GIMNAZIALA "ION POP RETEGANUL" RETEAG
14	BN	SCOALA GIMNAZIALA LIVEZILE
15	BN	SCOALA GIMNAZIALA NR.7 VIISOARA
16	BN	SCOALA GIMNAZIALA "IACOB SI IOACHIM MUREȘANU" REBRIȘOARA
17	BN	SCOALA GIMNAZIALA "GRIGORE HERINEAN" GALAȚII BISTRITEI
	Total Bistrita Na	17
1	BR	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE BANCILA"
2	BR	SCOALA GIMNAZIALA VIȘANI
3	BR	LICEUL TEORETIC "GEORGE VALSAN"
4	BR	SCOALA GIMNAZIALA "ANTON PANN"
5	BR	SCOALA GIMNAZIALA "COSTACHE GRIGORE ȘUȚU"
6	BR	LICEUL TEORETIC "CONSTANTIN ANGELESCU"
7	BR	SCOALA GIMNAZIALA DUDEȘTI
8	BR	SCOALA GIMNAZIALA "SPIRU HARET" ÎNSURATEI
9	BR	SCOALA GIMNAZIALA RÂMNICELU
10	BR	SCOALA GIMNAZIALA ROMANU
11	BR	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE GRIGORE MĂRĂȘANU"
12	BR	SCOALA GIMNAZIALA TICHILEȘTI
13	BR	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV
14	BR	SCOALA GIMNAZIALA "GENERAL STAN POETAS"
15	BR	SCOALA GIMNAZIALA "NIKOS KAZANTZAKIS"
16	BR	SCOALA GIMNAZIALA CIREȘU
17	BR	SCOALA GIMNAZIALA JIRLĂU
18	BR	SCOALA GIMNAZIALA "AUREL HORNET"
19	BR	SCOALA GIMNAZIALA UNIREA
20	BR	SCOALA GIMNAZIALA ROȘIORI
21	BR	SCOALA GIMNAZIALA VIZIRU
22	BR	SCOALA GIMNAZIALA "ALEKSANDR SERGHEEVICI PUSKIN"
23	BR	SCOALA PROFESIONALĂ "EMIL DRĂGAN"
24	BR	SCOALA GIMNAZIALA LANURILE
25	BR	SCOALA GIMNAZIALA "RADU TUDORAN"
26	BR	SCOALA GIMNAZIALA MIRCEA VODĂ
27	BR	SCOALA GIMNAZIALA CHISCANI
28	BR	SCOALA GIMNAZIALA GROPENI
	Total Braila	28
1	BT	LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUȘESTI
2	BT	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CERNAT" HAVIRNA
3	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 BĂLUȘENI
4	BT	LICEUL TEHNOLOGIC TODIRENI
5	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SAVENI
6	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 STIUBIENI
7	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 RADAUȚI-PRUT

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
8	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 CALARASI
9	BT	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DOROHOI
10	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DOBIRCENI
11	BT	LICEUL TEORETIC "ANASTASIE BASOTA" POMARLA
12	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ADAȘENI
13	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 PRAJENI
14	BT	SCOALA GIMNAZIALA "EPISCOP DOCTOR PARTENIE CIOPRON" PALTINIS
15	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 SULITA
16	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DURNESTI
17	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 ALBES TI
18	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 SANTA MARE
19	BT	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE BRANDZA" VIȘOARA
20	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 VLADENI-DEAL
21	BT	Scoala Gimnazială „Mihai Munteanu” Cordăreni
22	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 VACULESTI
23	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 2 BOTOSANI
24	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 LUNCA
25	BT	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAI CONSTANTINEANU" DOROBANTI
26	BT	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE COMAN" BRĂEȘTI
27	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 CRISTESTI
28	BT	SCOALA GIMNAZIALA "DAN IORDACHESCU" HLIPICENI
29	BT	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN MURARIU" CRISTINEȘTI
30	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 DUMENI
31	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 TUDOR VLADIMIRESCU-ALBES TI
32	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR 1 BLANDEȘTI
33	BT	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 ROMA
	Total Botosani	33
1	BV	Liceul Teoretic 'I.C. Drăgusanu' Victoria
2	BV	Scoala Gimnazială Crizbav
3	BV	Scoala Gimnazială Teliu
4	BV	Scoala Gimnazială Măierus
5	BV	Scoala Gimnazială Comăna de Jos
6	BV	Scoala Gimnazială Homorod
7	BV	Scoala Gimnazială Ticus
8	BV	Scoala Gimnazială Nr. 14 'Sfântul Bartolomeu' Brașov
9	BV	Scoala Gimnazială Ucea de Jos
10	BV	Scoala Gimnazială Soars
11	BV	Liceul Tehnologic 'Victor Jinga' Săcele
12	BV	Liceul Teologic Ortodox 'Sf. Constantin Brâncoveanu' Făgăras
13	BV	Scoala Gimnazială Sânpetru
14	BV	Scoala Gimnazială Hălchiu
15	BV	Scoala Gimnazială Rupea
16	BV	Scoala Gimnazială Augustin
17	BV	Scoala Gimnazială Nr. 12 Brașov
18	BV	Scoala Gimnazială Cincu
19	BV	Scoala Gimnazială Nr. 3 Râșnov
20	BV	Scoala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăras
21	BV	Scoala Gimnazială Hoghiz
22	BV	Liceul Teoretic 'Mihail Săulescu' Predeal
23	BV	Scoala Gimnazială Nr. 5 Săcele
24	BV	Scoala Gimnazială Părău
25	BV	Scoala Gimnazială Hărman
26	BV	Scoala Gimnazială 'Dr. Ioan Cerghit' Hârseni
27	BV	Scoala Gimnazială Șercaia
28	BV	Scoala Gimnazială Ungra
29	BV	Scoala Gimnazială Cata

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
30	BV	Scoala Gimnazială Cristian
31	BV	Scoala Gimnazială Viștea de Jos
32	BV	Scoala Gimnazială Sinca Nouă
33	BV	Scoala Gimnazială Nr. 2 Codlea
34	BV	Scoala Gimnazială 'Apaczai Csere Janos' Apața
35	BV	Scoala Gimnazială Vulcan
36	BV	Scoala Gimnazială Ormenis
37	BV	Scoala Gimnazială Vama Buzăului
38	BV	Scoala Gimnazială 'Gheorghe Șincai' Sinca Veche
39	BV	Scoala Gimnazială 'Aron Pumnul' Cuciulata
40	BV	Scoala Gimnazială Bunesti
41	BV	Scoala Gimnazială Târlungeni
42	BV	Scoala Gimnazială Nr. 3 'Pompiliu Dan' Zărnești
43	BV	Scoala Gimnazială Prejmer
44	BV	Scoala Gimnazială Dumbrăvița
45	BV	Scoala Gimnazială Nr. 2 Zărnești
46	BV	Scoala Gimnazială Holbav
47	BV	Colegiul 'Aurel Vijoli' Făgăraș
48	BV	Scoala Gimnazială Recea, JUDEȚUL BRAȘOV
49	BV	Scoala Gimnazială 'Bethlen Samuel' Răcoș
	Total Brasov	49
1	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGĂLNICEANU" MUNICIPIUL BUZĂU
2	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA VIPERESTI
3	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA BRĂDEANU
4	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. ILIE PAVEL" MUNICIPIUL RĂMNICU SĂRAT
5	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA BUDA
6	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE VOICULESCU" COMUNA PÂRSCOV
7	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA GĂLBINAȘI
8	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ " DUMITRU I. IONESCU" COMUNA CALVINI
9	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 COMUNA PADINA
10	BZ	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "IOLANDA BALAȘ SOTER" MUNICIPIUL BUZĂU
11	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 COMUNA RĂMNICELU
12	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA PODGORIA
13	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA CİSLĂU
14	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA MEREI
15	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA MOVILA BANULUI
16	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA GREBĂNU
17	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE HARITON" COMUNA SĂHĂTENI
18	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA BĂLĂCEANU
19	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA ZIDURI
20	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA SCUTELNICI
21	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA PUIEȘTI
22	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GENERAL GRIGORE BAȘTAN" MUNICIPIUL BUZĂU
23	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU" MUNICIPIUL BUZĂU
24	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 COMUNA CĂTINA
25	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA BOLDU
26	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SAT MAXENU COMUNA ȚINTEȘTI
27	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA GLODEANU SILISTEA
28	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EPISCOP DIONISIE ROMANO" MUNICIPIUL BUZĂU

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
29	-BZ-	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA SĂRULEȘTI, JUDEȚUL BUZAU
30	BZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA TOPLICENI
	Total Buzau	30
1	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LIVIU DAN" MOCIU, COM. MOCIU
2	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂPUȘU MARE, COM. CĂPUȘU MARE
3	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂMĂRASU, COM. CĂMĂRASU
4	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IARA, COM. IARA
5	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" CLUJ-NAPOCA
6	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA LUCA" BĂIȘOARA, COM. BĂIȘOARA
7	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂTINA, COM. CĂTINA
8	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BONTIDA, COM. BONTIDA
9	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ AGHIREȘU - FABRICI, COM. AGHIREȘU
10	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TURENI, COM. TURENI
11	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COJOCNA, COM. COJOCNA
12	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN DĂRJAN" CLUJ-NAPOCA
13	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN MICLE" FELEACU, COM. FELEACU
14	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NIRES, COM. MICA
15	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIU HAȚIEGANU" PANTICEU, COM. PANTICEU
16	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TAGA, COM. TAGA
17	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN PASCU" APAHIDA
18	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRATA, COM. FRATA
19	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN ALEXANDRU" SÂNPĂUL, COM. SÂNPĂUL
20	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU VAIDA VOEVOD" BOBĂLNA, COM. BOBĂLNA
21	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ POIENI, COM. POIENI
22	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNA, COM. LUNA
23	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GEACA, COM. GEACA
24	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHINTENI, COM. CHINTENI
25	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE BARIȚIU" JUCU DE SUS, COM. JUCU
26	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI SĂGUNA" TURDA
27	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂIANU, COM. CĂIANU
28	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VITEAZUL" CÂMPIA TURZII
29	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU BOHAȚIEL" VULTURENI, COM. VULTURENI
30	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CEANU MARE, COM. CEANU MARE
31	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ASCHILEU MARE, COM. ASCHILEU
32	CJ	ȘCOALA PROFESIONALĂ RĂSCRUCI, COM. BONTIDA
33	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂȘDATE - FINIȘEL, COM. SĂVĂDISLA
34	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMION BALINT" COPĂCENI, COM. SÂNDULEȘTI
35	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BORSA, COM. BORSA
36	CJ	ȘCOALA PROFESIONALĂ POIANA TURDA
37	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TAMAS GYULA" MERA, COM. BACIU
38	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NEGRENI, COM. NEGRENI
39	CJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CIURILA, COM. CIURILA, JUDEȚUL CLUJ
	Total Cluj	39
1	CL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 MODELU
2	CL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CHIRNOGI

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
3	CL	Scoala Profesională „Constantin George Călinescu” Grădîstea
4	CL	Scoala Gimnazială „Matei Basarab” Mănăstirea
5	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 CHISELET
6	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 RAZVANI
7	CL	SCOALA GIMNAZIALA "CAROL I" CALARASI
8	CL	SCOALA GIMNAZIALA "IANCU ROSETTI" ROSETI
9	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 JEGALIA
10	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 CUZA VODA
11	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 CIOCANESTI
12	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 MODELU
13	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 TAMADAU MARE
14	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DICHISENI
15	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 VALEA ROSIE
16	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DALGA GARA
17	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SARULESTI GARA
18	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 NICOLAE BALCESCU (PREASNA)
19	CL	LICEUL TEHNOLOGIC "DUILIU ZAMFIRESCU" DRAGALINA
20	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DRAGOS VODA
21	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 RADU VODA
22	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 PLATARESTI
23	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 LUICA
24	CL	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE MANU" BUDESTI
25	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ILEANA
26	CL	SCOALA GIMNAZIALA "CONSTANTIN BRANCOVEANU" CALARASI
27	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DOR MARUNT SAT
28	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 VLAD TEPEȘ
29	CL	SCOALA GIMNAZIALA "TUDOR VLADIMIRESCU" CALARASI
30	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 GALBINASI
31	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 FRUMUSANI
32	CL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 CURCANI
	Total Calarasi	32
1	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROȘNIȚA
2	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PAVEL BORDAN” GRĂDINARI
3	CS	LICEUL TEHNOLOGIC BERZOVIA
4	CS	LICEUL TEORETIC BILINGV ROMÂNŌ-CROAT CARAȘOVA
5	CS	ȘCOALA PROFESIONALĂ AGRICOLĂ CŌRNEREVA
6	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRANDAFIR CŌCIRLĂ” TURNU RUIENI
7	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DALBOȘET
8	CS	COLEGIUL NATIONAL „DIACONOVICI TIETZ” REȘIȚA
9	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TIROL
10	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ROMULUS FABIAN” VĂRĂDIA
11	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂRLIUG
12	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI PEIA” REȘIȚA
13	CS	LICEUL TEHNOLOGIC "CLISURA DUNĂRII" MOLDOVA NOUĂ
14	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BERZASCA
15	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PETRU OALLDE” FOROTIC
16	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 BOCȘA
17	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE FRĂȚILĂ” GLIMBOCA
18	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE GUGA” RĂCĂȘDIA
19	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂVOI
20	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VERENDIN
21	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CONSTANTIN DAICOVICIU
22	CS	COLEGIUL NATIONAL „MIRCEA ELIADE” REȘIȚA
23	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBREJA
24	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOGNECEA
25	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ROMUL LADEA" ORAVITA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
26	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „IULIU BIROU” TICVANIU MARE
27	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂUTAR
28	CS	LICEUL „MATHIAS HAMMER” ANINA
29	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SACU
30	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂURENI
31	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BOCSA
32	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ATANASIE COJOCARU” POJEJENA
33	CS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VERMES
	Total Caras Sev	33
1	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 40 'AUREL VLAICU' CONSTANȚA
2	CT	LICEUL COBADIN
3	CT	LICEUL TEHNOLOGIC CRUCEA
4	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SILISTEA
5	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GĂRLICIU
6	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PANTELIMON
7	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GHEORGHE LAZĂR' CORBU
8	CT	LICEUL TEHNOLOGIC INDEPENDENȚA
9	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HASDEU' CONSTANȚA
10	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PEȘTERA
11	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 PECINEAGA
12	CT	LICEUL TEHNOLOGIC 'GHEORGHE DUCA' CONSTANȚA
13	CT	LICEUL TEORETIC 'EMIL RACOVITĂ' TECHIRGHIOI
14	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CASTELU
15	CT	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR
16	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZĂCEA
17	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA
18	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIHAIL SADOVEANU' MEDGIDIA
19	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HĂRȘOVA
20	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ
21	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V.RĂDULESCU' MURFATLAR
22	CT	LICEUL TEORETIC 'IOAN COTOVU' HĂRȘOVA
23	CT	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZUL' MIHAI VITEAZU
24	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU
25	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ
26	CT	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE ISTRĂȚOIU' DELENI
27	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU
28	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CIOCĂRLIA
29	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ
30	CT	Liceul Teoretic „George Emil Palade” Constanța
31	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'IOAN ATANASIU' LIPNIȚA
32	CT	Scoala Gimnazială nr. 38 „Dimitrie Cantemir” Constanța
33	CT	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV
34	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 22 'I.C.BRĂȚIANU' CONSTANȚA
35	CT	LICEUL TEHNOLOGIC CIOBANU
36	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CUZA VODĂ
37	CT	LICEUL AGRICOL POARTA ALBĂ
38	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICHITA STĂNESCU' MERENI
39	CT	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR
40	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SPIRU HĂRET' MEDGIDIA
41	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA
42	CT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 'MIHAIL KOICIU' CONSTANȚA
	Total Constanta	42
1	CV	Scoala Gimnazială "Konsza Samu" Bătanii Mari
2	CV	Scoala Gimnazială "Romulus Cioflec" Araci
3	CV	Scoala Gimnazială "Kálnoky Ludmilla" Valea Crișului
4	CV	Scoala Gimnazială "Bartha Károly" Borosneu Mare
5	CV	Scoala Gimnazială "Ady Endre" Sfântu Gheorghe
6	CV	Scoala Gimnazială Hăghig

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
7	CV	Școala Gimnazială "Jancsó Benedek" Ghelinta
8	CV	Școala Gimnazială "Darkó Jenő" Dalnic
9	CV	Școala Gimnazială "Comenius" Bretcu
10	CV	Școala Gimnazială "Bálint Gábor" Catalina
11	CV	Școala Gimnazială "Bölöni Farkas Sándor" Beilin
12	CV	Școala Gimnazială "Antos János" Reci
13	CV	Școala Gimnazială "Henter Károly" Bodoc
14	CV	Școala Gimnazială Nr. 1 Zăbala
15	CV	Școala Gimnazială "Gödri Ferenc" Sfântu Gheorghe
16	CV	Școala Gimnazială "Máthé János" Herculan
17	CV	Școala Gimnazială "Mikes Kelemen" Zağon
	Total Covasna	17
1	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SMARANDA DUMITRU ROMAN" VIZUREȘTI CIOCĂNEȘTI
2	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELEȘTI LUDEȘTI
3	DB	LICEUL TEORETIC "MIHAI VITEAZUL" VISINA
4	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SMARANDA GHEORGHIU" TÂRGOVIȘTE
5	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 POIANA
6	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ULMI
7	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CORNEȘTI
8	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 I. L. CARAGIALE
9	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 TITU TIRG
10	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FINTA
11	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂNEȘTI
12	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "RADU CEL MARE" GĂEȘTI
13	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 PICIOR DE MUNTE BOBOCI DRAGODANA
14	DB	LICEUL TEHNOLOGIC COJASCA
15	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HULUBEȘTI
16	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. ILIE POPESCU" SOTANGA
17	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOGOSANI
18	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ POTLOGI
19	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CIORĂNESCU" MOROENI
20	DB	LICEUL TEORETIC "ION GHICA" RĂCARI
21	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DORA DALLES" BUCȘANI
22	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICULEȘTI
23	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STAN ȘTEFAN" VLĂDENI
24	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAREȘAL CONSTANTIN PREZAN" BUTIMANU
25	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREZOAIA BREZOAIE
26	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMĂNEȘTI POTLOGI
27	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PRODULEȘTI
28	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂTROAIA VALE CRÂNGURILE
29	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IEDERA DE JOS
30	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VÂRFURI
31	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRĂNEȘTI
32	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OCNITA
33	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. PAUL BĂNICA" TÂRGOVIȘTE
34	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA MARE
35	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BILCIUREȘTI
36	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TÂRTAȘEȘTI
37	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ODOBESTI
38	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VULCANA PANDELE
39	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SF. NICOLAE" PIETROȘITA
40	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂTĂȘARU
41	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂSCĂEȘTI
42	DB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SPIRU HARET" BRĂNEȘTEA

Nr. crt.	Județ	Unitatea de învățământ
43	DB	SCOALA GIMNAZIALĂ "IANCU VĂCĂRESCU" VĂCĂRESTI
44	DB	SCOALA GIMNAZIALĂ DRAGOMIREȘTI
45	DB	SCOALA GIMNAZIALĂ CORBII MARI
46	DB	SCOALA GIMNAZIALĂ CORNĂTELU
	Total Dambovită	46
1	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "ION CREANGA" CRAIOVA
2	DJ	LICEUL TEORETIC "MIHAI VITEAZUL" BAILEȘTI
3	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "GH. IJENESCU" RAST
4	DJ	SCOALA GIMNAZIALA DESA
5	DJ	SCOALA GIMNAZIALA IZVOARE
6	DJ	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3 BAILEȘTI
7	DJ	SCOALA PROFESIONALA VALEA STANCIULUI
8	DJ	Școala Gimnazială „Petrache Poenaru”
9	DJ	SCOALA GIMNAZIALA CATANE
10	DJ	SCOALA GIMNAZIALA CARNA
11	DJ	SCOALA GIMNAZIALA CALOPAR
12	DJ	SCOALA GIMNAZIALA SEGARCEA
13	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "HENRI COANDA" PERISOR
14	DJ	SCOALA GIMNAZIALA AFUMATI
15	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "AMZA PELLEA" BAILEȘTI
16	DJ	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORTURI AUTO CRAIOVA
17	DJ	SCOALA GIMNAZIALA RADOVAN
18	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MANARCESCU" LIPOVU
19	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "ILIE MURGULESCU" VELA
20	DJ	SCOALA GIMNAZIALA BISTRET
21	DJ	SCOALA GIMNAZIALA ORODEL
22	DJ	SCOALA GIMNAZIALA BELOT
23	DJ	SCOALA GIMNAZIALA GALICEA MARE
24	DJ	LICEUL TEORETIC "GH. VASILICHI" CETATE
25	DJ	LICEUL TEORETIC "ADRIAN PAUNESCU" BARCA
26	DJ	SCOALA GIMNAZIALA SADOVA
27	DJ	LICEUL TEORETIC AMARASTII DE JOS
28	DJ	SCOALA GIMNAZIALA GHIDICI
29	DJ	SCOALA GIMNAZIALA COSOVENI
30	DJ	SCOALA GIMNAZIALA COTOFENII DIN FATA
31	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "ANTON PANN" CRAIOVA
32	DJ	SCOALA GIMNAZIALA MURGASI
33	DJ	SCOALA GIMNAZIALA MALU MARE
34	DJ	SCOALA PROFESIONALA "CONSTANTIN ARGETOIANU" ARGETOIAIA
35	DJ	SCOALA GIMNAZIALA CARPEN
36	DJ	SCOALA GIMNAZIALA VARTOP
37	DJ	SCOALA GIMNAZIALA PREDEȘTI
38	DJ	SCOALA GIMNAZIALA GIGHERA
39	DJ	SCOALA GIMNAZIALA SALCUTA
40	DJ	SCOALA GIMNAZIALA CERAT
41	DJ	SCOALA GIMNAZIALA DOBRESTI
42	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE BIBESCU" CRAIOVA
43	DJ	SCOALA GIMNAZIALA SCAESTI
44	DJ	LICEUL DE INDUSTRIE ALIMENTARA CRAIOVA
45	DJ	SCOALA GIMNAZIALA GRECEȘTI
46	DJ	SCOALA GIMNAZIALA ROJISTE
47	DJ	SCOALA GIMNAZIALA BREASTA
48	DJ	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 BAILEȘTI
49	DJ	SCOALA GIMNAZIALA COTOFENII DIN DOS
50	DJ	SCOALA GIMNAZIALA "BARBU IONESCU" URZICUTA
	Total Dolj	50
1	GJ	LICEUL TEHNOLOGIC TURBUREA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invetamant
2	GJ	SCOALA GIMNAZIALA LIHULESTI, BERLESTI
3	GJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.3 ROVINARI
4	GJ	SCOALA GIMNAZIALA "ION GRIGOROIU" LELESTI
5	GJ	LICEUL TEHNOLOGIC TISMANA
6	GJ	SCOALA GIMNAZIALA SCOARTA
7	GJ	SCOALA GIMNAZIALA "ECATERINA TEODOROIU" TG-JIU
8	GJ	SCOALA GIMNAZIALA TANTARENI
9	GJ	LICEUL TEHNOLOGIC ROSIA DE AMARADIA
10	GJ	SCOALA GIMNAZIALA "VOIEVOD LITOVCI" TG-JIU
11	GJ	Scoala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Andreesti
	Total Gorj	11
1	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA INDEPENDENTA
2	GL	SCOALA GIMNAZIALA "GENERAL DUMITRU DAMACEANU", COMUNA COSMESTI
3	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA BRAHASESTI
4	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA BALASESTI
5	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, SAT SLIVNA, COMUNA BERESTI-MERIA
6	GL	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1, COMUNA CUDALBI
7	GL	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU MORUZI", COMUNA PECHEA
8	GL	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE POALELUNGI", COMUNA MASTACANI
9	GL	SCOALA GIMNAZIALA "GABRIEL DRAGAN", COMUNA NICORESTI
10	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA FARTANESTI
11	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, SAT ADAM, COMUNA DRAGUSENI
12	GL	SCOALA GIMNAZIALA "ION PETROVICI", LOCALITATEA TECUCI
13	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA GHIDIGENI
14	GL	SCOALA GIMNAZIALA "NATALIA NEGRU", COMUNA BUCIUMENI
15	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, SAT TOFLEA, COMUNA BRAHASESTI
16	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA POIANA
17	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.16, LOCALITATEA GALATI (a preiut Școala Gimnazială „Iulia Hasdeu” Barcea)
18	GL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR ION POPA", COMUNA IVESTI
19	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA FOLTESTI
20	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA DRAGUSENI
21	GL	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXEI MATEEVICI", COMUNA MOVILENI
22	GL	SCOALA GIMNAZIALA "SFANTUL GHEORGHE", COMUNA CUCA
23	GL	SCOALA GIMNAZIALA "UNIREA", COMUNA BRANISTEA
24	GL	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE BURLUI", COMUNA SUCEVENI
25	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA FRUMUSITA
26	GL	SCOALA GIMNAZIALA "SFANTUL IERARH NICOLAE", COMUNA VLADESTI
27	GL	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1, COMUNA COROD
28	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA RADESTI
29	GL	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE BALCESCU", LOCALITATEA TECUCI
30	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA CAVADINESTI
31	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA PRIPONESTI

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
32	GL	SCOALA PROFESIONALA "HORTENSIA PAPADAT BENGESCU", COMUNA IVESTI
33	GL	SCOALA GIMNAZIALA "LUDOVIC COSMA", LOCALITATEA GALATI
34	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA JORASTI
35	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, SAT FANTANELE, COMUNA SCANTEIESTI
36	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA VARLEZI
37	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA NAMOLOASA
38	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, SAT UNGURENI, COMUNA MUNTENI
39	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA BANEASA, JUDEȚUL GALAȚI
40	GL	SCOALA GIMNAZIALA "FLOREA JULEA", COMUNA NEGRILESTI
41	GL	SCOALA GIMNAZIALA "DOAMNA NICA", COMUNA VALEA MARULUI
42	GL	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE SI MARIA TASCA", COMUNA BALABANESTI
43	GL	SCOALA GIMNAZIALA "ION CREANGA", SAT TALPIGI, COMUNA GHIDIGENI
44	GL	SCOALA GIMNAZIALA "GEORGE IVASCU", COMUNA CERTESTI
45	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.24, LOCALITATEA GALATI
46	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA DRAGANESTI
47	GL	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE SEICARU", COMUNA OANCEA
48	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.18, LOCALITATEA GALATI
49	GL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA BARCEA (a preluat Școala Gimnazială nr. 2 Barcea)
	Total Galati	49
1	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GHIMPAȚI
2	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 STOENESTI
3	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "MARIN M. TICULESCU" BĂNEASA
4	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. DINU NICOLAE" VLASIN
5	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 COLIBAȘI
6	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL GHEORGHE" GIURGIU
7	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BOLINTIN-VALE
8	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "DRĂGHICI DAVILA" GĂUJANI
9	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "NICHIFOR CRAINIC" BULBUCATA
10	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂRAȘTI
11	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 FRĂTEȘTI
12	GR	LICEUL TEHNOLOGIC "ION BARBU" GIURGIU
13	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 DAIA
14	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" GIURGIU
15	GR	SCOALA PROFESIONALĂ CLEJANI
16	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "MARIN GH. POPESCU" GOGOSARI
17	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GOSTINARI
18	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 PRUNDU
19	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VĂNĂTORII MICI
20	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BUCȘANI
21	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "APOSTOL ARSACHE" VEDEA
22	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE CREVEDIA" CREVEDIA MARE
23	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 IZVOARELE
24	GR	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" CĂLUGĂRENI
25	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 STĂNEȘTI
26	GR	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 OINACU

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
27	GR	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 PUTINEIU
	Total Giurgiu	27
1	HD	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI
2	HD	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA
3	HD	SCOALA GIMNAZIALA SOIMUS
4	HD	COLEGIUL NATIONAL DE INFORMATICA "CARMEN SYLVA" PETROSANI
5	HD	SCOALA GIMNAZIALA "DR. AUREL VLAD" ORASTIE
6	HD	SCOALA GIMNAZIALA VETEL
7	HD	SCOALA GIMNAZIALA NR. 7 PETROSANI
8	HD	SCOALA GIMNAZIALA "HOREA, CLOSCA SI CRISAN" BRAD
9	HD	SCOALA GIMNAZIALA "AVRAM IANCU" BAIA DE CRIS
10	HD	SCOALA GIMNAZIALA TELIUCU INFERIOR
11	HD	LICEUL TEHNOLOGIC "CRISAN" CRISCIOR
12	HD	SCOALA GIMNAZIALA VATA DE JOS
13	HD	SCOALA GIMNAZIALA ROMOS
14	HD	SCOALA GIMNAZIALA "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU
15	HD	SCOALA GIMNAZIALA "DOMINIC STANCA" ORASTIE
16	HD	SCOALA GIMNAZIALA LUNCOIU DE JOS
17	HD	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA
18	HD	SCOALA GIMNAZIALA NR. 6 VULCAN
19	HD	SCOALA GIMNAZIALA ZAM
20	HD	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROSANI
21	HD	SCOALA GIMNAZIALA "SFANTA VARVARA" ANINOASA
22	HD	SCOALA GIMNAZIALA "HADRIAN DAICOVICIU" ORASTIOARA DE SUS
23	HD	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 HUNEDOARA
	Total Hunedoara	23
1	HR	SCOALA GIMNAZIALA "CSEREI MIHALY" RACU
2	HR	SCOALA GIMNAZIALA "GEO BOGZA" BALAN
3	HR	SCOALA GIMNAZIALA "ENDES JOZSEF" SINSIMION
4	HR	SCOALA GIMNAZIALA "ROMAN VIKTOR" MARTINIS
5	HR	SCOALA GIMNAZIALA SACEL
6	HR	SCOALA GIMNAZIALA "DR. BOGA ALAJOS" COZMENI
7	HR	SCOALA GIMNAZIALA "NAGY ISTVAN" MISENTEA
8	HR	LICEUL TEORETIC "KEMENY JANOS" TOPLITA
9	HR	SCOALA GIMNAZIALA PORUMBENII MARI
10	HR	SCOALA GIMNAZIALA "ELEKES VENCEL" SUSENI
11	HR	SCOALA GIMNAZIALA "GAL SANDOR" CIUCSANGEORGIU
12	HR	LICEUL TEHNOLOGIC "PETOFI SANDOR" DANESTI
13	HR	SCOALA GIMNAZIALA "IMETS FULOP JAKO" TUSNAD
14	HR	SCOALA GIMNAZIALA "KELEMEN IMRE" OCLAND
15	HR	SCOALA GIMNAZIALA "VITOS MOZES" SANCRAIENI
16	HR	SCOALA GIMNAZIALA "XANTUS JANOS" MIERCUREA CIUC
17	HR	SCOALA GIMNAZIALA "KOS KAROLY" GHEORGHENI
18	HR	SCOALA GIMNAZIALA "TOMPA LASZLO" ODORHEIU SECUIESC
19	HR	SCOALA GIMNAZIALA "NYIRO JOZSEF" FRUMOASA
20	HR	SCOALA GIMNAZIALA "JOSIKA MIKLOS" ATID
21	HR	SCOALA GIMNAZIALA "APRILY LAJOS" PRAID
22	HR	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU GAFTON" GALAUTAS
	Total Harghita	22
1	IF	LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU ROSETTI" VIDRA
2	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 JILAVA
3	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 TANGANU - CERNICA
4	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 VOLUNTARI
5	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 GLINA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
6	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 CRETEȘTI - VIDRA
7	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 PETRĂCHIOAIA
8	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 MOGOSOAIA
9	IF	LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" BRĂNEȘTI
10	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 DASCĂLU
11	IF	LICEUL TEORETIC "HORIA HULUBEI" MAGURELE
12	IF	LICEUL TEHNOLOGIC "DOAMNA CHIAJNA" ROSU - CHIAJNA
13	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 GĂNEASA
14	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3 BUFTEA
15	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 PANTELIMON
16	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, 1 DECEMBRIE
17	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 CERNICA
18	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 ȘTEFĂNEȘTI DE JOS
19	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3 BĂLĂCEANCA-CERNICA
20	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 NUCI
21	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 DOBROEȘTI
22	IF	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 TUNARI
	Total Ilfov	22
1	IL	SCOALA PROFESIONALĂ SCÂNTEIA
2	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ BĂRBULEȘTI
3	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "ROMAN IALOMITEANUL" AXINTELE
4	IL	LICEUL TEHNOLOGIC ȚÂNDĂREI
5	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ CIOCHINA
6	IL	SCOALA PROFESIONALĂ TRAIAN
7	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "IONEL PERLEA" OGRADA
8	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ MANASIA
9	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ BORĂNEȘTI
10	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ FĂCĂENI
11	IL	LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" FETEȘTI
12	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VITEAZUL" FETEȘTI
13	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ BĂRCĂNEȘTI
14	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ SINESTI
15	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ COCORA
16	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU ALDEA VOIEVOD" ALEXENI
17	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ VALEA CIORII
18	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN COPOIU" ANDRĂSEȘTI
19	IL	SCOALA PROFESIONALĂ BORDUȘANI
20	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ VALEA MĂCRIȘULUI
21	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "MAICA DOMNULUI" ROȘIORI
22	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ MĂLTEZI
23	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN GURGU" NR.1 GURA IALOMIȚEI
24	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "CĂPITAN AVIATOR CONSTANTIN M.CANTACUZINO" JILAVELE
25	IL	LICEUL TEHNOLOGIC "ÎNĂLȚAREA DOMNULUI" SLOBOZIA
26	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU RĂDULESCU" MĂRCULEȘTI
27	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ CIULNIȚA
28	IL	Scoala Profesională Profesor „Ioan Man” Ion Roată
29	IL	SCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN ȘTEFAN" ALBEȘTI
30	IL	SCOALA PROFESIONALĂ CĂZĂNEȘTI
	Total Ialomita	30
1	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, GĂȘTEȘTI
2	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, MOGOȘTEȘTI
3	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, ȘIȘOTE
4	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, PRISĂCANI
5	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, GORBAN

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
6	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "ION HAULICĂ", IPATELE
7	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, GOLĂIEȘTI
8	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, DUMESTI
9	IS	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE P. CARP", TIBĂNEȘTI
10	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "VENIAMIN COSTACHI", SINEȘTI
11	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, GLODENII GÂNDULUI
12	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, RĂDENI
13	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, CHICEREA
14	IS	SCOALA PROFESIONALĂ "IONEL TEODOREANU", VICTORIA
15	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU", LUNCA CETĂȚUII
16	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, BIVOLARI
17	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, LUNGANI
18	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, GROPNIȚA
19	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "COSTACHE ANTONIU", TIGĂNAȘI
20	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "ION NECULCE", IAȘI
21	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, GĂRBEȘTI
22	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, PĂRCOVACI
23	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, SIRETEL
24	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, FĂNTĂNELE
25	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, VALEA SEACĂ
26	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, HADĂMBU
27	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, MOTCA
28	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN TEODORESCU", RĂZBOIENI
29	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", IAȘI
30	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, DOLHEȘTI
31	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "AL. I. CUZA", PODU ILOAIEI
32	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, HELEȘTENI
33	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, CRUCEA
34	IS	SCOALA PROFESIONALĂ "NICOLAE BALĂUȚĂ", ȘCHEIA
35	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", BUHALNIȚA
36	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "IOANID ROMANESCU", VOINEȘTI
37	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, PĂUȘEȘTI
38	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU ANGHEL", PROBOTA
39	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, CĂRJOAIA
40	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI CODREANU", IAȘI
41	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN ERBICEANU", ERBICENI
42	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, CIUREA
43	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, BODEȘTI
44	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, DRĂGUȘENI
45	IS	LICEUL TEHNOLOGIC, VLĂDENI
46	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, BOSIA
47	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, BALS
48	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, VĂNĂTORI - com. Vânători
49	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, MIRONEASA
50	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU VLAHUȚĂ", IAȘI
51	IS	SCOALA PROFESIONALĂ "STEFAN CEL MARE", COTNARI
52	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, POIENI
53	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, POIANA
54	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, DOMNIȚA
55	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, CIORTEȘTI
56	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, FOCURI
57	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ, ZMEU
58	IS	SCOALA GIMNAZIALĂ "IACOB NEGRUZZI", TRIFEȘTI
59	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, DAGĂȚA
60	IS	SCOALA PROFESIONALĂ, HOLBOCA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
61	IS	SCOALA GIMNAZIALA, OTELENI
62	IS	SCOALA GIMNAZIALA "COLONEL CONSTANTIN LANGA", MIROSLAVA
63	IS	SCOALA GIMNAZIALA "RUSI", BELCESTI
64	IS	SCOALA GIMNAZIALA "AXINTE URICARIUL", SCANTEIA
65	IS	SCOALA PROFESIONALA, PLUGARI
66	IS	SCOALA GIMNAZIALA, HORLESTI
67	IS	SCOALA GIMNAZIALA, GRAJDURI
68	IS	SCOALA PROFESIONALA DE INDUSTRIE ALIMENTARA, TIBANA
69	IS	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, TODIRESTI
70	IS	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, COMARNA
71	IS	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE CIOBANU", ANDRIESEN
72	IS	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE ANGHEL", CORNESTI
73	IS	SCOALA GIMNAZIALA, LITENI
74	IS	SCOALA GIMNAZIALA, MADARJAC
75	IS	SCOALA GIMNAZIALA "VERONICA MICLE", IASI
76	IS	SCOALA PROFESIONALA, COARNELE CAPREI
	Total Iasi	76
1	MH	SCOALA GIMNAZIALA GROZESTI
2	MH	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAI VITEAZUL" STREHAIA
3	MH	LICEUL TEORETIC CUJMIR
4	MH	SCOALA GIMNAZIALA GRUIA
5	MH	SCOALA GIMNAZIALA CERNETI
6	MH	SCOALA GIMNAZIALA DUMBRAVA DE JOS
7	MH	SCOALA GIMNAZIALA BACLES
8	MH	SCOALA GIMNAZIALA BALACITA
9	MH	SCOALA GIMNAZIALA SIMIAN
10	MH	SCOALA GIMNAZIALA HINOVA
11	MH	SCOALA GIMNAZIALA GARLA MARE
12	MH	SCOALA GIMNAZIALA "PREDA BUZESCU" VLADAIA
13	MH	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE ENESCU" TAMNA
14	MH	SCOALA GIMNAZIALA "CONSTANTIN RADULESCU MOTRU" BUTOIESTI
15	MH	SCOALA GIMNAZIALA GOGOSU
16	MH	SCOALA GIMNAZIALA PUNGHINA
17	MH	SCOALA PROFESIONALA CORLATEL
18	MH	SCOALA GIMNAZIALA NR.5 DROBETA TURNU SEVERIN
19	MH	SCOALA GIMNAZIALA JIANA
20	MH	SCOALA GIMNAZIALA LIVEZILE
21	MH	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI BASARAB"
22	MH	SCOALA GIMNAZIALA ILOVITA, JUDETUL MEHEDINTI
	Total Mehedintii	22
1	MM	Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Baia Sprie
2	MM	SCOALA GIMNAZIALA REMETEA CHIOARULUI
3	MM	LICEUL TEORETIC "IOAN BUTEANU" SOMCUTA MARE
4	MM	SCOALA GIMNAZIALA CAMPULUNG LA TISA
5	MM	Scoala Gimnaziala „Simion Bărnuțiu” Baia Mare
6	MM	SCOALA GIMNAZIALA NR. 7 BORSA
7	MM	SCOALA GIMNAZIALA VALEA VISEULUI
8	MM	SCOALA GIMNAZIALA BAIA SPRIE
9	MM	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 STRAMTURA
10	MM	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXIU BERINDE" SEINI
11	MM	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN VUIA" TAUTII-MAGHERAUS
12	MM	SCOALA GIMNAZIALA BASESTI
13	MM	SCOALA GIMNAZIALA "AUGUSTIN BUZURA" COPALNIC-MANASTUR
14	MM	COLEGIUL ECONOMIC "PINTEA VITEAZUL" CAVNIC

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
15	MM	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE ALECSANDRI" BAIJA MARE
16	MM	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAI VITEAZU" VALEA CHIOARULUI
17	MM	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 SIGHETU MARMATIEI
18	MM	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA ELISABETA" BAIUT
19	MM	SCOALA GIMNAZIALA "LIVIU REBREANU" DRAGOMIRESTI
20	MM	SCOALA GIMNAZIALA "PETOFI SANDOR" COLTAU
21	MM	SCOALA GIMNAZIALA ARDUSAT
22	MM	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE BALCESCU" BAIJA MARE
23	MM	SCOALA GIMNAZIALA "OCTAVIAN GOGA" BAIJA MARE
24	MM	SCOALA GIMNAZIALA BAITA DE SUB CODRU
25	MM	SCOALA GIMNAZIALA LAPUS
26	MM	SCOALA GIMNAZIALA NR. 10 SIGHETU MARMATIEI
27	MM	SCOALA GIMNAZIALA "FLOREA MURESANU" SUCIU DE SUS
28	MM	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 LEORDINA
29	MM	SCOALA GIMNAZIALA BUDESTI
30	MM	SCOALA GIMNAZIALA COROIENI
	Total Maramure	30
1	MS	SCOALA GIMNAZIALA SUSENI
2	MS	SCOALA GIMNAZIALA SAULIA
3	MS	LICEUL TEORETIC "SAMUIL MICU" SARMASU
4	MS	SCOALA GIMNAZIALA "WESSELENYI MIKLOS" GHINDARI
5	MS	SCOALA GIMNAZIALA OGRA
6	MS	SCOALA GIMNAZIALA ADAMUS
7	MS	SCOALA GIMNAZIALA PETELEA
8	MS	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 LUDUS
9	MS	SCOALA GIMNAZIALA APOLD
10	MS	LICEUL TEHNOLOGIC "SFANTUL GHEORGHE" SANGEORGIU DE PADURE
11	MS	SCOALA GIMNAZIALA "TELEKI DOMOKOS" GORNESTI
12	MS	SCOALA GIMNAZIALA NR. 04 APALINA REGHIN
13	MS	SCOALA GIMNAZIALA VIISOARA
14	MS	SCOALA GIMNAZIALA "ADORJANI KAROLY" GLODENI
15	MS	SCOALA GIMNAZIALA VOIVODENI
16	MS	SCOALA GIMNAZIALA LUNCA
17	MS	SCOALA GIMNAZIALA "IULIU GRAMA" CHIHERU DE JOS
18	MS	SCOALA GIMNAZIALA "FRIEDRICH SCHILLER" TIRGU MURES
19	MS	SCOALA GIMNAZIALA VATAVA
20	MS	SCOALA GIMNAZIALA SARATENI
21	MS	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE BALCESCU" TIRGU MURES
22	MS	SCOALA GIMNAZIALA MAGERANI
23	MS	SCOALA GIMNAZIALA POGACEAUA
24	MS	SCOALA GIMNAZIALA ICLANDU MARE
25	MS	SCOALA GIMNAZIALA "RAKOSI LAJOS" GHEORGHE DOJA
26	MS	SCOALA GIMNAZIALA "ION DACIAN" SASCHIZ
27	MS	SCOALA GIMNAZIALA ZAGAR
28	MS	SCOALA GIMNAZIALA HODAC
29	MS	SCOALA GIMNAZIALA BOGATA
30	MS	SCOALA GIMNAZIALA ATINTIS
31	MS	SCOALA GIMNAZIALA "KEMENY JANOS" BRANCOVENESTI
32	MS	SCOALA GIMNAZIALA "KADAR MARTON" PANET
33	MS	SCOALA GIMNAZIALA VARGATA
34	MS	SCOALA GIMNAZIALA "TOROK JANOS" BALAUSERI
35	MS	SCOALA GIMNAZIALA CRISTESTI
36	MS	SCOALA GIMNAZIALA "BENEDEK ELEK" LIVEZENI
37	MS	SCOALA GIMNAZIALA NEAUA
38	MS	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3 TARNAVENI
39	MS	SCOALA GIMNAZIALA SOLOVASTRU

Nr. crt.	Judet	Unifatea de invatamant
40	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL MOSORA" SIGHISOARA
41	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "PATAKY AGOTHA" MĂDĂRAS
42	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ NADES
43	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "SERAFIM DUCU" TIRGU MURES
44	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "MIRON NEAGU" SIGHISOARA
45	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "PALKO ATTILA" ALUNIS
46	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ BĂGACIU
47	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ BAHNEA
48	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ SÂNGER
49	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "ION CHINEZU" SANTANA DE MUREȘ
50	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE
51	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL PETRU" SÂNPETRU DE CÂMPIE
52	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "SF. NICOLAE" LASLĂU MARE
53	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CRĂCIUNESTI
54	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ CUCI
55	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ CEUAȘU DE CÂMPIE
56	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE N. POPESCU" VĂNĂTORI
57	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ IDECIU DE JOS
58	MS	SCOALA GIMNAZIALĂ ZAU DE CÂMPIE, JUDEȚUL MUREȘ
	Total Mures	58
1	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ BALUSEȘTI, COMUNA ICUȘEȘTI
2	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA
3	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DOCHIA
4	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU ALMAȘ", COMUNA NEGREȘTI
5	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. VASILE GHERASIM", COMUNA ȚIBUCANI
6	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BAHNA
7	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "ANTONIE MUREȘIANU", COMUNA BIRA
8	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU PODOLEANU", COMUNA PODOLENI
9	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMĂNI
10	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "PR. GHEORGHE SÂNDULESCU", COMUNA DRAGOMIREȘTI
11	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI
12	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "EPISCOP MELCHISEDEC ȘTEFĂNESCU", COMUNA GÂRCINA
13	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOGHICEA
14	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ
15	NT	LICEUL "GH. RUȘET ROZNOVANU", ORAȘ ROZNOV
16	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA POIENARI
17	NT	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFÂNTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN
18	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DULCEȘTI
19	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI
20	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI
21	NT	SCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI
	Total Neamt	21
1	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SLATINA
2	OT	LICEUL TEHNOLOGIC DRĂGĂNEȘTI-OLT
3	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ "ADA UMBRA" IANCA
4	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ GRĂDINARI
5	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ URZICA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
6	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VITEAZUL" BĂBICIU
7	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ VALEA MARE
8	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ MORUNGLAV
9	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ ȘTEFAN CEL MARE
10	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ OBÎRSIA
11	OT	LICEUL TEHNOLOGIC VITOMIREȘTI
12	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ BREBENI
13	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ BRASTAVĂTU
14	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ SCĂRISOARA
15	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ CĂRLOGANI
16	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU POPOVICI" SERBĂNEȘTI
17	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BALS
18	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ MĂRGĂRITESTI
19	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ RADOMIREȘTI
20	OT	LICEUL TEORETIC "ION GH. ROSCA" OSICA DE SUS
21	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ PĂRȘCOVENI
22	OT	LICEUL TEHNOLOGIC PIATRA-OLT
23	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ SEACA
24	OT	LICEUL TEORETIC "TUDOR VLADIMIRESCU" DRĂGĂNEȘTI-OLT
25	OT	LICEUL TEHNOLOGIC IANCU JIANU
26	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ RUSĂNEȘTI
27	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ PIATRA
28	OT	SCOALA GIMNAZIALĂ "LEONIDA MARINEANU" TIA MARE
	Total Olt	28
1	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN MOGA", SAT DIȚEȘTI, COMUNA FILIPEȘTII DE PĂDURE
2	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "CANDIANO POPESCU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
3	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI NICOLESCU-PĂCUREȚI", COMUNA PĂCUREȚI
4	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "MINERVA ALEXANDRESCU" COMUNA ȘOIMARI
5	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "RADU STANIAN", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
6	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PLOPU
7	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL CÂMPINA
8	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOLDEȘTI-GRĂDIȘTEA
9	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA SALCIA
10	PH	LICEUL TEORETIC, ORĂȘUL AZUGA
11	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ÎNVĂȚĂTOR DINU NICOLAE", COMUNA DUMBRAVA
12	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "RAREȘ VODĂ", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
13	PH	Liceul Tehnologic „Profesor Ilie Gavrilă”, Sat Cioranii de Jos, Comuna Ciorani
14	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA LAPOȘ
15	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
16	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PUCHENII MARI
17	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN STERE", COMUNA BUCOV
18	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, LILIEȘTI ORĂȘUL BĂICOI
19	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ "ION IONESCU", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCA
20	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA OLARI
21	PH	SCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA GURA VITIOAREI

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
22	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE DIBOȘ", COMUNA MĂNEȘTI
23	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BABA ANA
24	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
25	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "INV. ATHANASIE JAN STOICESCU", COMUNA ARICEȘTI ZELETIN
26	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA SURANI
27	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA GHERGHITA
28	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE LAZĂR", COMUNA BĂRCĂNEȘTI
29	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SAT VĂRBILA, COMUNA IORDĂCHEANU
30	PH	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA SÂNGERU
31	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EROILOR", COMUNA LIPANEȘTI
32	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SAT TĂRICENI, COMUNA SIRNA
33	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA POIENARII BURCHII
34	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TOMA CARAGIU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
35	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BERCENI
36	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL NICOLAE", ORAȘUL MIZIL
37	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA SOTRILE
38	PH	LICEUL TEHNOLOGIC MECANIC, MUNICIPIUL CÂMPINA
39	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SAT MĂRGINENII DE JOS, COMUNA FILIPEȘTII DE TÂRG
40	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DRĂGĂNEȘTI
41	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA COCORĂȘTII COLT
42	PH	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂRBILĂU
	Total Prahova	42
1	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROSIA
2	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘECA MARE
3	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRGHIȘ
4	SB	LICEUL TEHNOLOGIC "JOHANNES LABEL" TĂLMACIU
5	SB	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE TECLU" COPSA MICĂ
6	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 MEDIAS
7	SB	LICEUL TEHNOLOGIC "STĂNESCU VALERIAN" TÂRNAVA
8	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION ALBESCU" BOIȚA
9	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MATEI BASARAB" TURNU ROȘU
10	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE POPA" MEDIAS
11	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BADEA CÎRTAN" CĂRȚIȘOARA
12	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHIRPĂR
13	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRĂDENI
14	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL DECEI" GURA RĂULUI
15	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ JINA
16	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIERTAN
17	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TILIȘCA
18	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BLĂJEL
19	SB	LICEUL TEHNOLOGIC "AUTOMECANICA" MEDIAS
20	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STEPHAN LUDWIG ROTH" MOȘNA
21	SB	COLEGIUL TEHNIC "AUGUST TREBONIU LAURIAN" AGNITA
22	SB	LICEUL TEHNOLOGIC MĂRȘA
23	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLIMNIC
24	SB	LICEUL "TIMOTEI CIPARIU" DUMBRĂVENI
25	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘECA MICĂ
26	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LASLEA
27	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHĂILENI
28	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARTIAN NEGREA" VALEA VIILOR
29	SB	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ATEL

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
30	SB	LICEUL TEHNOLOGIC IACOBENI
31	SB	SCOALA GIMNAZIALA OCNA SIBIULUI
32	SB	SCOALA GIMNAZIALA "AVIATOR IOAN SAVA" ALȚINA
33	SB	SCOALA GIMNAZIALA VURPAR
34	SB	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 SIBIU
35	SB	SCOALA GIMNAZIALA NR. 23 SIBIU
36	SB	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN SLAVICI" SIBIU
37	SB	SCOALA GIMNAZIALA NOCRICH
38	SB	SCOALA GIMNAZIALA MERGHINDEAL
39	SB	SCOALA GIMNAZIALA BRATEIU
40	SB	SCOALA GIMNAZIALA ȘURA MICA
	Total Sibiu	40
1	SJ	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE LUCĂCEL" SOMES ODORHEI
2	SJ	SCOALA PROFESIONALĂ SĂG
3	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BOGHIS
4	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 FILDU DE MIJLOC
5	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 PLOPIȘ
6	SJ	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE ȘINCAI" BOBOTA
7	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BALAN
8	SJ	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SURDUC
9	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SĂNMIHAIU ALMAȘULUI
10	SJ	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRI MOR" NUSFALĂU
11	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 IP JUDEȚUL SALAJ
12	SJ	LICEUL TEHNOLOGIC "IOACHIM POP" ILEANDA
13	SJ	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 GĂLGĂU
14	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 AGRIJ
15	SJ	SCOALA GIMNAZIALA "BATHORY ISTVAN" ȘIMLEU SILVANIEI
16	SJ	SCOALA GIMNAZIALA "SZIKSZAI LAJOS" SĂMSUD
17	SJ	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SĂRMĂȘAG
18	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 VALCĂU DE JOS
19	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 PUSTA
20	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 GĂRBOU
21	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 DRAGU
22	SJ	SCOALA GIMNAZIALA "POROLISSUM" ZALĂU
23	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 MİRȘID
24	SJ	SCOALA GIMNAZIALA "MARCUS AURELIUS" CREACA
25	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 MĂERISTE
26	SJ	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 CHIESD
	Total Salaj	26
1	SM	SCOALA GIMNAZIALA SOCOND
2	SM	SCOALA GIMNAZIALA PIR
3	SM	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAI VITEAZUL" MOFTINU MIC
4	SM	SCOALA GIMNAZIALA CĂUȘ
5	SM	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE LUCACIU" APA
6	SM	SCOALA GIMNAZIALA DOBA
7	SM	SCOALA GIMNAZIALA BOTIZ
8	SM	LICEUL TEHNOLOGIC ARDUD
9	SM	SCOALA GIMNAZIALA OAR
10	SM	LICEUL DE ARTE "AUREL POPP" SATU MARE
11	SM	SCOALA GIMNAZIALA VIILE SATU MARE
12	SM	SCOALA GIMNAZIALA "PETOFI SANDOR" LIVADA
13	SM	SCOALA GIMNAZIALA "GELLERT SANDOR" MICULA
14	SM	SCOALA GIMNAZIALA DOROLT
15	SM	SCOALA GIMNAZIALA POMI
16	SM	SCOALA GIMNAZIALA PISCOLT
17	SM	SCOALA GIMNAZIALA "GHEORGHE BULGĂR" SANISLĂU
18	SM	SCOALA GIMNAZIALA SĂUCA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
19	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ ODOREU
20	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ "VIOREL SALAGEAN" BELTIUG
21	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ PORUMBESTI
22	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ SANTĂU
23	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ TIREAM
24	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ VAMA
25	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ "DR. VASILE LUCACIU" SATU MARE
26	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ ANDRID
27	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ TEREBESTI
28	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ "PETOFI SANDOR" LAZURI
29	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ CIUMESTI
30	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ "IULIU COROIANU" CRAIDOROLT
31	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ ORASU NOU
32	SM	Scoala Profesională „Liviu Rebreanu”
33	SM	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU CUPCEA" SUPURU DE JOS
34	SM	LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" TURT
35	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ ACĂȘ
36	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ VETIȘ, JUDEȚUL SATU MARE
37	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ HOMORODUL DE MIJLOC
38	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ VALEA VINULUI
39	SM	SCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CAREI
	Total Satu Mare	39
1	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ VALEA MOLDOVEI
2	SV	LICEUL TEHNOLOGIC "TOMSA VODĂ" SOLCA
3	SV	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN CEL MARE" CAJVANA
4	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ "JEAN BART" SUCEAVA
5	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ TODIREȘTI
6	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ BERCHISEȘTI
7	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ PĂLTINOASA
8	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ "IULIAN VESPER" HORODNIC DE SUS
9	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE PĂCURARIU" SCHEIA
10	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ "LUCA ARBURE" ARBORE
11	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN MORARIU" PĂTRAUȚI
12	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ RĂSCA
13	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ GULIA
14	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ MITOCU DRAGOMIRNEI
15	SV	SCOALA GIMNAZIALĂ BURLA
	Total Suceava	15
1	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ BEIDAUD
2	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ FRECĂȚEI
3	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ PECENEAGA
4	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ DĂENI
5	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ CEAMURLIA DE JOS
6	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ MIHAI BRAVU
7	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ CASIMCEA
8	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ CIUCUROVA
9	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ BAIĂ
10	TL	LICEUL TEHNOLOGIC TOPOLOG
11	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN COSOVEI" SOMOVA
12	TL	SCOALA GIMNAZIALĂ HAMCEARCA
13	TL	SCOALA PROFESIONALĂ "DANUBIUS" TULCEA
	Total Tulcea	13
1	TM	LICEUL TEORETIC "ALEXANDRU MOCIONI" CIACOVA
2	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "MARTIN SUBONI" JEBEL
3	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ IZVIN
4	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ PĂDURENI
5	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ GIARMATA
6	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ CHECEA

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
7	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE GÂRDA" MANASTIUR
8	TM	LICEUL TEORETIC "TRAIAN VUIA" FĂGET
9	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ NR.15 TIMISOARA
10	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "THEODOR BUCURESCU" NR.1 SĂNNICOLAU MARE
11	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ BOLDUR
12	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "ANIȘOARA ODEANU" LUGOJ
13	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ GOTTLOB
14	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ CÂRPINIS
15	TM	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG
16	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ SĂCĂLAZ
17	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ TORMAC
18	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ CENEI
19	TM	LICEUL TEORETIC GĂTAIA
20	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "SORIN TITEL" MARGINA
21	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ SACOSU TURCESC
22	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ RACoviŢA
23	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ COSTEIU
24	TM	LICEUL TEHNOLOGIC TRANSPORTURI AUTO TIMIȘOARA
25	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ JAMU MARE
26	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ BALINT
27	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ CENAD
28	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE ŢICHINDEAL" BECICHERECU MIC
29	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "MILIVOI TRIFUNSI" SĂNPETRU MARE
30	TM	LICEUL TEORETIC "SFINŢII KIRIL ŞI METODII" DUDEȘTII VECHI
31	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ PISCHIA
32	TM	LICEUL TEORETIC PERIAM
33	TM	LICEUL TEHNOLOGIC "ELECTROTIMIS" TIMISOARA
34	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ LENAUEHEIM
35	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ DENTA
36	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA BRINDEA" PESAC
37	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ SATCHINEZ
38	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ MASLOC
39	TM	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE MITROI" BILED
40	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ ORTIȘOARA
41	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ GHIRODA
42	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ BIRDA
43	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ CHEVERESU MARE
44	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ COMLOȘU MARE
45	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ VOITEG
46	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ UIVAR
47	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ LIVEZILE
48	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "RUDOLF WALTHER" TIMISOARA
49	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ DAROVA
50	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ "ING. ANGHEL SALIGNY" BANLOC
51	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ GĂVOJDIĂ
52	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ TOMNATIC
53	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ TEREMIA MARE
54	TM	SCOALA GIMNAZIALĂ BEBA VECHE
55	TM	LICEUL TEORETIC RECAS
	Total Timis	55
1	TR	SCOALA GIMNAZIALĂ CĂLMĂŢUIU
2	TR	SCOALA GIMNAZIALĂ BECIU
3	TR	SCOALA GIMNAZIALĂ LISA
4	TR	SCOALA GIMNAZIALĂ BUJORU

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
5	TR	SCOALA GIMNAZIALA NANOV
6	TR	SCOALA GIMNAZIALA "DAN BERINDEI" ROSIORI DE VEDE
7	TR	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 ISLAZ
8	TR	SCOALA GIMNAZIALA "GALA GALACTION" DIDESTI
9	TR	SCOALA GIMNAZIALA MAVRODIN
10	TR	SCOALA GIMNAZIALA FURCULESTI
11	TR	SCOALA GIMNAZIALA MĂGURA
12	TR	SCOALA GIMNAZIALA DRĂGĂNEȘTI DE VEDE
13	TR	SCOALA GIMNAZIALA VEDEA
14	TR	SCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL MANOLACHE" SCRIOASTEA
15	TR	SCOALA GIMNAZIALA STEJARU
16	TR	SCOALA GIMNAZIALA DRĂGĂNEȘTI-VLASCA
17	TR	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 TURNU MĂGURELE
18	TR	SCOALA GIMNAZIALA DRĂCȘENEI
19	TR	SCOALA GIMNAZIALA SALCIA
20	TR	SCOALA GIMNAZIALA CĂLMĂȚUIU DE SUS
21	TR	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 LUNCA
22	TR	SCOALA GIMNAZIALA PUTINEIU
23	TR	SCOALA GIMNAZIALA CERVENIA
24	TR	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU DEPĂRĂȚEANU" ROȘIORI DE VEDE
25	TR	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 ORBEASCA
26	TR	SCOALA GIMNAZIALA CRÂNGENI
27	TR	SCOALA GIMNAZIALA NĂSTURELU
28	TR	SCOALA GIMNAZIALA BUZESCU
29	TR	SCOALA GIMNAZIALA GĂLATENI
30	TR	LICEUL TEORETIC OLTENI
31	TR	SCOALA GIMNAZIALA VĂRTOAPE
32	TR	SCOALA GIMNAZIALA CĂLINEȘTI
	Total Teleorman	32
1	VL	LICEUL TEORETIC GHEORGHE SURDU, ORAS BREZOI
2	VL	SCOALA GIMNAZIALA, COM. DAESTI
3	VL	SCOALA GIMNAZIALA, COM. ORLESTI
4	VL	SCOALA GIMNAZIALA LUCA SOLOMON, COM. VAIDEENI
5	VL	SCOALA GIMNAZIALA GRIGORE MIHAESCU, COM. VLADESTI
6	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT GURA VAI, COM. BUJORENI
7	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT MUEREASCA DE SUS, COM. MUEREASCA
8	VL	SCOALA GIMNAZIALA NR. 5, MUN. RM. VALCEA
9	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT VALEA MARE, ORAS BABENI
10	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT MAGURA, COM. MIHAESTI
11	VL	SCOALA GIMNAZIALA COLONIE, MUN. RM. VALCEA
12	VL	SCOALA GIMNAZIALA, COM. IONESTI
13	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT MADULARI, COM. CERNISOARA
14	VL	LICEUL TEORETIC, COM. GRADISTEA
15	VL	SCOALA GIMNAZIALA, COM. STOILESTI
16	VL	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, COM DRAGOESTI
17	VL	LICEUL TEHNOLOGIC CAPITAN NICOLAE PLESOIANU, MUN. RM. VALCEA
18	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT ULMETU, COM. COPACENI
19	VL	SCOALA GIMNAZIALA, SAT MOLOGESTI, COM. LALOSU
20	VL	SCOALA GIMNAZIALA GENERAL DAVID PRAPORGESCU, SAT CAINENII MARI, COM. CAINENI
21	VL	SCOALA GIMNAZIALA, COM. FRANCESTI
22	VL	SCOALA GIMNAZIALA, COM. LACUSTENI
23	VL	SCOALA GIMNAZIALA ION C CONSTANTINESCU, SAT CUENI, COM. ROESTI

Nr. crt.	Județ	Unitatea de învățământ
24	VL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. GHIOROIU
25	VL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. LUNGESTI
26	VL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. STOENESTI
27	VL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COSTEA MARINOIU, ORAS OCNELE MARI
	Total Valcea	27
1	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IONEL SARBĂ" CIORASTI
2	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUGINESTI
3	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPESTI
4	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA
5	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA BRADULUI
6	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "INVĂȚĂTOR GHEORGHE ASANACHE" BORDESTI
7	VN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCSANI
8	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ JARISTEA
9	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GOLESTI
10	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TAMBOESTI
11	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMION CRISTIAN" ANDREIASU DE JOS
12	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SURAIA
13	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPEASA ARISTITA GHICA" SIHLEA
14	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBREJITA
15	VN	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITRESTI
16	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VICTOR SLAVESCU" COTESTI
17	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOGHESTI
18	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GAGESTI
19	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PAUNESCU" FOCSANI
20	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. COSTIȚA BALAN" POIANA CRISTEI
21	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHIOJDENI
22	VN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2 BORDEASCA VECHĂ
	Total Vrancea	22
1	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GÂRCENI
2	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HORIA STAMATIN", SAT BOGDĂNEȘTI
3	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GARA BANCA
4	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TEODOR MEDELEANU", SAT CIOCANI
5	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GENERAL AVIATOR INGINER GHEORGHE NEGRESCU", SAT FRUNȚIȘENI
6	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUN. VASLUI
7	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT POGANA
8	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT DELENI
9	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT CEPEȘTI
10	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANASTASIE FĂȚU", SAT BEREZENI
11	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT CREȚEȘTI DE SUS
12	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MANOLACHE COSTACHE EPUREANU", SAT EPURENI
13	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PORUMBOIU", SAT MUNTENII DE JOS
14	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STROE S. BELLOESCU", MUN. BĂRLAD
15	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE C. DRAGU", SAT COROIȘTI

Nr. crt.	Judet	Unitatea de invatamant
16	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFANTUL IERARH LUCA", SAT COSTEȘTI
17	VS	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RARES", SAT VETRISOAIA
18	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TEODOR JUNCU", SAT BĂCEȘTI
19	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIMITRIE NEGRUȚIU", SAT POGONEȘTI
20	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT TUTOVA
21	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GHERGHEȘTI
22	VS	LICEUL TEHNOLOGIC, SAT PUIEȘTI
23	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PARPANITA-NEGRESTI
24	VS	LICEUL TEHNOLOGIC "GHENUȚĂ COMAN", ORAȘ MURGENI
25	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IONEL MIRON", SAT IVĂNEȘTI
26	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CIOATĂ", SAT TODIREȘTI
27	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAREȘAL CONSTANTIN PREZAN", SAT DUMEȘTI
28	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT VINDEREI
29	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR BOTEZ", SAT FĂȘTĂCI
30	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN ASIMINEI", SAT EPURENI, COM. DUDA-EPURENI
31	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "N. GH. LUPU", SAT ARSURA
32	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PĂDURENI
33	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VENIAMIN COSTACHI", SAT ROȘIEȘTI
34	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT IANA
35	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "THEODOR ROSETTI", SAT SOLEȘTI
36	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PRINCIPEA ELENA BIBESCU", MUN. BĂRLAD
37	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BOGDANA
38	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN ROTARU", SAT TĂRZII
39	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL JUVARA", SAT SĂRĂȚENI-MURGENI
40	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", SAT ȘTEFAN CEL MARE
41	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT LUNCA-BANULUI
42	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDONE CUMPĂTESCU", SAT RAFAILA
43	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT DELEȘTI
44	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", SAT MICLEȘTI
45	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE MILESCU SPĂTARU", SAT FEREȘTI
46	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE CIUBOTARU", SAT VULTUREȘTI
47	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE T. POPA", SAT DĂNEȘTI
48	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT HURDUGI
49	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT HOCENI
50	VS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT STĂNILEȘTI
	Total Vaslui	50

Anexa nr. 2

Nr. Crt.	JUDET	COD SJMR PJ	DENUMIRE PJ	LOCALITATE PJ	MEDIU PJ	Nr. elevi de gimnaziu (2022-2023)	Prioritate (2021-2022)	Totaluri					Indice de risc compozit	Punctaj index severitate	
								5	5	5	5	5			25
								20.00%	20.00%	20.00%	20.00%	20.00%			100.00%
1	AB	0161102788	ȘCOALA GIMNAZIALA BLANDIANA	BLANDIANA	RURAL	36	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65	
2	AB	0161102942	ȘCOALA GIMNAZIALA "ION AGARBICEANU" CENADE	CENADE	RURAL	31	Ridicată	4	4	5	1	4	3.60	90	
3	AB	0161103364	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" CIUMBRUD	CIUMBRUD	URBAN	21	Medie*	5	3	4	4	1	3.40	85	
4	AB	0161102924	ȘCOALA GIMNAZIALA FARAU	FĂRĂU	RURAL	34	Ridicată	5	1	5	3	5	3.80	95	
5	AB	0161102743	ȘCOALA GIMNAZIALA MIRĂSLĂU	MIRĂSLĂU	RURAL	24	Medie	1	1	5	4	5	3.20	80	
6	AB	0161103061	ȘCOALA GIMNAZIALA OHABA	OHABA	RURAL	15	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85	
7	AB	0161102485	ȘCOALA GIMNAZIALA PONOR	PONOR	RURAL	5	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85	
8	AB	0161103102	ȘCOALA GIMNAZIALA "DEMETRIU RADU" RADESTI	RADEȘTI	RURAL	22	Ridicată	1	4	5	5	5	4.00	100	
9	AB	0161102978	ȘCOALA GIMNAZIALA SOHODOL	SOHODOL	RURAL	29	Medie	5	1	4	3	4	3.40	85	
10	AB	0161100058	ȘCOALA GIMNAZIALA "IOSIF SARBU" SIBOT	ȘIBOT	RURAL	21	Medie	1	5	5	1	5	3.40	85	
11	AG	0361103818	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU UDRESCU" SĂPATA	BĂNĂREȘTI	RURAL	31	Medie	3	1	1	4	5	2.80	70	
12	AG	0361103578	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ILIE STĂNCULESCU" RÂCA	RÂCA	RURAL	23	Medie	3	5	3	1	2	2.80	70	
13	AG	0361103438	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLADIMIR STREINU" TEIU	TEIU	RURAL	35	Ridicată	2	5	4	5	3	3.80	95	
14	AR	0261104445	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GROȘENI	GROȘENI	RURAL	39	Medie	3	3	2	1	5	2.80	70	
15	AR	0261104522	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IACOBINI	IACOBINI	RURAL	33	Medie	4	1	3	1	4	2.60	65	
16	AR	0261101311	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PEREGU MARE	PEREGU MARE	RURAL	32	Medie	3	1	1	5	5	3.00	75	
17	AR	0261100364	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMONYI IMRE" SATU NOU	SATU NOU	RURAL	36	Ridicată	5	5	5	1	4	4.00	100	
18	AR	0261101008	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SINTEA MARE	SINTEA MARE	RURAL	39	Medie	5	1	1	5	4	3.20	80	
19	AR	0261104558	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VÂRFURILE	VÂRFURILE	RURAL	39	Medie	5	1	3	2	3	2.80	70	
20	AR	0261100735	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MORA FERENC" ZIMANDU NOU	ZIMANDU NOU	RURAL	16	Ridicată	5	5	5	5	5	5.00	125	
21	AR	0261100979	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘILINDIA	ȘILINDIA	RURAL	23	Medie	3	1	1	4	4	2.60	65	
22	BC	0461104537	LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" BACĂU	BACĂU	URBAN	48	Ridicată	1	5	4	5	5	4.00	100	
23	BC	0461107567	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE AVRAMESCU" PRĂJĂEȘTI	PRĂJĂEȘTI	RURAL	39	Medie	1	1	4	5	4	3.00	75	
24	BH	0561102027	COLEGIUL TEHNIC "IOAN CIORDAȘ" BEIUȘ	BEIUȘ	URBAN	42	Medie	1	3	3	2	4	2.60	65	
25	BH	0561101112	LICEUL TEORETIC "JOZEF KOZACEK" BUDOI	BUDOI	RURAL	20	Medie	5	4	3	1	4	3.40	85	
26	BH	0561101573	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CĂLUGĂRI	CĂLUGĂRI	RURAL	17	Medie	5	1	3	4	3	3.20	80	
27	BH	0561101605	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 MIHAI BRAVU	MIHAI BRAVU	RURAL	29	Medie	5	1	1	5	2	2.80	70	
28	BH	0561101677	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SĂLIȘTE DE VAȘCĂU	SĂLIȘTE DE VAȘCĂU	RURAL	25	Medie	5	5	5	1	1	3.40	85	
29	BH	0561101799	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 UILEACU DE BEIUȘ	UILEACU DE BEIUȘ	RURAL	34	Medie	2	1	4	3	5	3.00	75	
30	BH	0561102063	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VIȘOARA	VIȘOARA	RURAL	49	Medie	3	3	4	1	5	3.20	80	
31	BN	0661101513	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRANIȘTEA	BRANIȘTEA	RURAL	14	Medie	5	1	1	4	5	3.20	80	
32	BN	0661101047	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRU RAREȘ" CICEU-MIHĂIEȘ	CICEU-MIHĂIEȘTI	RURAL	37	Ridicată	5	5	5	4	2	4.20	105	
33	BN	0661100991	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MATEI	MATEI	RURAL	37	Medie	3	4	2	1	3	2.60	65	
34	BN	0661100064	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MICEȘTI DE CÂMPIE	MICEȘTI DE CÂMPIE	RURAL	25	Ridicată	5	1	4	4	5	3.80	95	
35	BN	0661101341	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CARDINAL IULIU HOSSU MILAȘ	MILAȘ	RURAL	22	Medie	5	1	4	1	4	3.00	75	
36	BN	0661103714	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SILIVAȘU DE CÂMPIE	SILIVAȘU DE CÂMPIE	RURAL	39	Medie	5	1	3	1	4	2.80	70	

37	BR	0961102134	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SURDILA GRECI	SURDILA-GRECI	RURAL	29	Medie	4	3	3	1	4	3.00	75
38	BV	0861100803	Școala Gimnazială Drăușeni	DRĂUȘENI	RURAL	20	Medie	5	1	1	4	3	2.80	70
39	BV	0861100364	Școala Gimnazială Mândra	MÂNDRA	RURAL	44	Medie	2	4	5	1	4	3.20	80
40	BV	0861101193	Școala Gimnazială Voila	VOILA	RURAL	35	Ridicată	4	5	5	3	5	4.40	110
41	BZ	1061104495	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA BLĂJANI	BLĂJANI	RURAL	27	Ridicată	2	5	5	5	3	4.00	100
42	BZ	1061106357	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA BOZIORU	BOZIORU	RURAL	35	Medie	4	1	2	1	5	2.60	65
43	BZ	1061104405	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA CHILILE	CHILILE	RURAL	7	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
44	BZ	1061103544	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA COZIENI	COZIENI	RURAL	42	Medie	5	4	2	1	4	3.20	80
45	BZ	1061104726	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA LARGU	LARGU	RURAL	38	Medie	3	5	3	2	2	3.00	75
46	BZ	1061104649	LICEUL TEHNOLOGIC COMUNA VERNEȘTI	VERNEȘTI	RURAL	27	Ridicată	5	5	3	5	5	4.60	115
47	CJ	1261103202	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LIA MANOLIU" CORNEȘTI, COM.	CORNEȘTI	RURAL	25	Medie	3	4	5	3	1	3.20	80
48	CJ	1261103437	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CUTCA, COM. SÂNMARTIN	CUTCA	RURAL	12	Medie	5	1	1	5	3	3.00	75
49	CJ	1261102427	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂLĂRAȘI, COM. CĂLĂRAȘI	CĂLĂRAȘI	RURAL	49	Medie	5	1	4	1	2	2.60	65
50	CJ	1261102531	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂNĂSTIRENI, COM. MĂNĂSTIRENI	MĂNĂSTIRENI	RURAL	34	Medie	4	1	1	3	4	2.60	65
51	CJ	1261103645	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOSCOȘ, COM. PLOSCOȘ	PLOSCOȘ	RURAL	16	Medie	5	1	1	5	1	2.60	65
52	CJ	1261103523	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PALATCA, COM. PALATCA	PĂLATCA	RURAL	40	Medie	4	1	1	5	4	3.00	75
53	CJ	1261102671	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA IERII, COM. VALEA IERII	VALEA IERII	RURAL	30	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
54	CL	5161100941	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 GURBANESTI	GURBĂNEȘTI	RURAL	33	Ridicată	5	3	3	3	4	3.60	90
55	CL	5161103496	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ULMU	ULMU	RURAL	36	Ridicată	5	4	5	4	3	4.20	105
56	CS	1161104322	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIA	BĂNIA	RURAL	41	Medie	4	1	4	1	3	2.60	65
57	CS	1161103452	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COPĂCELE	COPĂCELE	RURAL	20	Ridicată	4	5	5	1	5	4.00	100
58	CS	1161103303	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRAIAN BALESU” CORNEA	CORNEA	RURAL	38	Medie	3	1	1	5	4	2.80	70
59	CS	1161103592	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CORNUȚEL	CORNUȚEL	RURAL	23	Medie	3	1	1	3	5	2.60	65
60	CS	1161103443	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CÂRBUNARI	CÂRBUNARI	RURAL	12	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
61	CS	1161103556	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOMAȘNEA	DOMAȘNEA	RURAL	29	Medie	3	4	2	3	3	3.00	75
62	CS	1161100137	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AUREL PEIA” EZERIȘ	EZERIȘ	RURAL	38	Medie	2	1	2	5	3	2.60	65
63	CS	1161103574	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GORUIA	GORUIA	RURAL	12	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
64	CS	1161103823	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GÂRNIC	GÂRNIC	RURAL	24	Ridicată	5	1	3	5	5	3.80	95
65	CS	1161103972	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LĂPUȘNICU MARE	LĂPUȘNICU MARE	RURAL	17	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
66	CS	1161104394	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE VERSAVIA” NAIDĂȘ	NAIDĂȘ	RURAL	31	Ridicată	5	4	3	4	5	4.20	105
67	CS	1161104367	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OCNA DE FIER	OCNA DE FIER	RURAL	30	Ridicată	4	5	5	5	5	4.80	120
68	CS	1161103746	LICEUL TEHNOLOGIC „MIHAI NOVAC” ORAVIȚA	ORAVIȚA	URBAN	24	Ridicată	3	1	5	5	5	3.80	95
69	CS	1161103832	ȘCOALA GIMNAZIALĂ POIANA	POIANA	RURAL	33	Medie	2	1	5	5	1	2.80	70
70	CS	1161104001	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAMNA	RAMNA	RURAL	38	Medie	3	1	3	5	1	2.60	65
71	CS	1161100024	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VRANI	VRANI	RURAL	36	Ridicată	5	5	5	4	2	4.20	105
72	CS	1161104304	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PETRE SAVA BĂLEANU” VĂLIUG	VĂLIUG	RURAL	9	Medie	5	1	1	5	3	3.00	75
73	CS	1161104281	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZORLENȚU MARE	ZORLENȚU MARE	RURAL	7	Ridicată	5	5	4	5	1	4.00	100
74	CS	1161103963	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOPOTU NOU	ȘOPOTU NOU	RURAL	31	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
75	CT	1361101126	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 DUMBRĂVENI	DUMBRĂVENI	RURAL	22	Ridicată	4	1	3	5	5	3.60	90
76	CT	1361101845	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HORIA	HORIA	RURAL	36	Medie	4	1	3	5	4	3.40	85
77	CV	1461100458	Școala Gimnazială "Gábor Áron" Chichiș	CHICHIȘ	RURAL	31	Ridicată	5	4	3	3	5	4.00	100
78	CV	1461100838	Școala Gimnazială "László Lukács" Ilieni	ILIENI	RURAL	24	Medie	3	1	3	3	5	3.00	75
79	CV	1461100078	Școala Gimnazială "Tökés József" Malnaș	MALNAȘ	RURAL	48	Ridicată	5	5	5	3	5	4.60	115
80	CV	1461100318	Școala Gimnazială "Kelemen Dídák" Mereni	MERENI	RURAL	44	Medie	3	5	5	1	2	3.20	80
81	CV	1461100309	Școala Gimnazială "Orbán Balázs" Moacșa	MOACȘA	RURAL	39	Ridicată	4	3	3	3	5	3.60	90
82	CV	1461100725	Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Valea Mare	VALEA MARE	RURAL	45	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65

83	DJ	1661105754	ȘCOALA GIMNAZIALA "ILIE MARTIN" BRABOVA	BRABOVA	RURAL	28	Ridicată	3	5	5	1	5	3.80	95
84	DJ	1661102068	ȘCOALA GIMNAZIALA "MARIN SORESCU" BULZEȘTI	BULZEȘTI	RURAL	37	Ridicată	5	5	3	5	1	3.80	95
85	DJ	1661104762	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN IANCULESCU" CAJĂLĂRCEA	CĂRCEA	RURAL	37	Medie	1	1	1	5	5	2.60	65
86	DJ	1661105573	ȘCOALA GIMNAZIALA DOBROTESTI	DOBROTEȘTI	RURAL	45	Ridicată	2	5	4	3	5	3.80	95
87	DJ	1661105044	ȘCOALA GIMNAZIALA GALICIUICA	GALICIUICA	RURAL	33	Ridicată	5	3	5	3	4	4.00	100
88	DJ	1661104495	ȘCOALA GIMNAZIALA GHERCEȘTI	GHERCEȘTI	RURAL	32	Medie	1	1	2	4	5	2.60	65
89	DJ	1661105053	ȘCOALA GIMNAZIALA GHINDENI	GHINDENI	RURAL	45	Medie	4	3	3	3	3	3.20	80
90	DJ	1661106063	ȘCOALA GIMNAZIALA GOGOȘU	GOGOȘU	RURAL	8	Ridicată	5	5	5	1	5	4.20	105
91	DJ	1661105867	ȘCOALA GIMNAZIALA MACESU DE JOS	MĂCEȘU DE JOS	RURAL	19	Ridicată	2	5	5	3	5	4.00	100
92	DJ	1661106045	ȘCOALA GIMNAZIALA "SF. DUMITRU" MACESU DE SUS	MĂCEȘU DE SUS	RURAL	38	Ridicată	2	5	5	5	3	4.00	100
93	DJ	1661105935	ȘCOALA GIMNAZIALA SEACA DE CÂMP	SEACA DE CÂMP	RURAL	46	Medie	2	1	3	5	5	3.20	80
94	DJ	1661105157	ȘCOALA GIMNAZIALA ROBĂNEȘTII DE JOS	ROBĂNEȘTII DE JOS	RURAL	41	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
95	DJ	1661105564	ȘCOALA GIMNAZIALA "OPSICHIE CAZACU" SEACA DE PĂDURE	SEACA DE PĂDURE	RURAL	25	Medie	2	1	4	5	5	3.40	85
96	DJ	1661105917	ȘCOALA GIMNAZIALA SECU	SECU	RURAL	40	Medie	3	1	1	4	4	2.60	65
97	DJ	1661104536	ȘCOALA GIMNAZIALA TERPEZIȚA	TERPEZIȚA	RURAL	42	Ridicată	3	3	4	5	3	3.60	90
98	DJ	1661105686	ȘCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE GH. POPESCU" ÎNTORSURA	ÎNTORSURA	RURAL	39	Medie	1	1	5	1	5	2.60	65
99	GJ	1861106051	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ARCANI	ARCANI	RURAL	23	Ridicată	4	5	4	5	5	4.60	115
100	GJ	1861105389	ȘCOALA GIMNAZIALĂ JUPĂNEȘTI	JUPĂNEȘTI	RURAL	47	Medie	3	1	2	5	4	3.00	75
101	GL	1761100164	ȘCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA BĂLENI	BĂLENI	RURAL	48	Medie	4	5	5	1	1	3.20	80
102	GL	1761100042	ȘCOALA GIMNAZIALA NR.1, COMUNA CORNI	CORNI	RURAL	47	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
103	GL	1761100476	ȘCOALA GIMNAZIALA "ENE PATRICIU", COMUNA SMUȚI	SMUȚI	RURAL	37	Medie	5	1	5	1	4	3.20	80
104	GR	5261101122	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STOLNICUL CONSTANTIN CANTĂRELE	ISVOARELE	RURAL	34	Medie	5	1	2	1	5	2.80	70
105	HD	2061100837	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD	BOȘOROD	RURAL	42	Medie	4	1	1	5	3	2.80	70
106	HD	2061103098	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ȚIC" BRĂNIȘCA	BRĂNIȘCA	RURAL	25	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
107	HD	2061103193	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI	BUCUREȘCI	RURAL	19	Medie	2	1	3	4	4	2.80	70
108	HD	2061100706	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA	GURASADA	RURAL	29	Medie	5	1	1	5	2	2.80	70
109	HD	2061100014	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBIȚA	RIBIȚA	RURAL	18	Medie	4	1	1	5	5	3.20	80
110	HD	2061100041	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS	SĂLAȘU DE SUS	RURAL	24	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
111	HR	1961103829	LICEUL TEHNOLOGIC "LIVIU REBREANU" BĂLAN	BĂLAN	URBAN	35	Ridicată	5	1	3	5	5	3.80	95
112	HR	1961104423	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JÁNOS ZSIGMOND" DĂRJIU	DĂRJIU	RURAL	27	Ridicată	2	5	5	1	5	3.60	90
113	HR	1961104206	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DĂVID FERENC" MEREȘTI	MEREȘTI	RURAL	46	Medie	4	1	4	1	4	2.80	70
114	HR	1961104129	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TORÓ TIBOR" ULIEȘ	ULIEȘ	RURAL	40	Ridicată	5	5	4	1	4	3.80	95
115	IL	2161100831	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARHIMANDRIT TEOFIL" BALACIU	BALACIU	RURAL	49	Ridicată	4	5	5	4	4	4.40	110
116	IL	2161101502	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GIURGENI	GIURGENI	RURAL	31	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
117	IL	2161100695	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "FERDINAND I" MOVILA	MOVILA	RURAL	28	Medie	5	1	3	3	2	2.80	70
118	IL	2161100962	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂRĂȚENI	SĂRĂȚENI	RURAL	44	Medie	4	1	2	3	5	3.00	75
119	IL	2161101262	LICEUL TEHNOLOGIC "SF. ECATERINA" URZICENI	URZICENI	URBAN	34	Ridicată	3	5	5	5	5	4.60	115
120	MH	2561102483	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CIREȘU	CIREȘU	RURAL	18	Medie	2	1	1	5	5	2.80	70
121	MH	2561102094	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HUSNICIOARA	HUSNICIOARA	RURAL	31	Medie	2	5	3	1	5	3.20	80
122	MH	2561100029	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU CRAȘOVEANU" IZVORU BĂRZII	IZVORU BĂRZII	RURAL	38	Medie	3	1	1	5	4	2.80	70
123	MH	2561101636	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBĂRȘIA DE CÂMP	OBĂRȘIA DE CÂMP	RURAL	31	Ridicată	5	5	5	1	5	4.20	105
124	MH	2561102022	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OBĂRȘIA CLOȘANI	OBĂRȘIA-CLOȘANI	RURAL	25	Medie	2	3	5	2	1	2.60	65
125	MH	2561102257	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PRISTOL	PRISTOL	RURAL	20	Medie	4	1	1	5	5	3.20	80
126	MH	2561102506	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROGOVA	ROGOVA	RURAL	34	Medie	2	4	5	1	3	3.00	75
127	MH	2561101559	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VRATA	VRATA	RURAL	43	Ridicată	5	4	4	3	3	3.80	95
128	MH	2561101889	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	VĂNĂTORI	RURAL	37	Medie	5	1	2	1	4	2.60	65

129	MM	2461101434	ȘCOALA GIMNAZIALA "MIHAI OLOS" ARINIȘ	ARINIȘ	RURAL	30	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
130	MM	2461100813	ȘCOALA GIMNAZIALA "BENKO FERENC" DAMACUSENI	DĂMĂCUȘENI	URBAN	16	Medie*	5	4	5	1	2	3.40	85
131	MM	2461100727	ȘCOALA GIMNAZIALA GARDANI	GĂRDANI	RURAL	32	Medie	4	1	1	5	2	2.60	65
132	MM	2461100953	ȘCOALA GIMNAZIALA OARTA DE SUS	OARȚA DE SUS	RURAL	28	Medie	2	1	1	5	5	2.80	70
133	MM	2461101529	ȘCOALA GIMNAZIALA POIENILE IZEI	POIENILE IZEI	RURAL	15	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
134	MS	2661105195	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BICHIȘ	BICHIȘ	RURAL	18	Ridicată	5	5	5	5	5	5.00	125
135	MS	2661105453	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREAZA	BREAZA	RURAL	39	Ridicată	4	1	4	4	5	3.60	90
136	MS	2661108316	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂLA	BĂLA	RURAL	7	Ridicată	5	5	5	1	5	4.20	105
137	MS	2661104217	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COZMA	COZMA	RURAL	21	Medie	5	1	5	1	5	3.40	85
138	MS	2661108325	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRĂIEȘTI	CRĂIEȘTI	RURAL	26	Medie	5	1	1	3	5	3.00	75
139	MS	2661108438	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂRCULENI	MĂRCULENI	RURAL	34	Medie	5	1	5	1	5	3.40	85
140	MS	2661105227	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PAPIU ILARIAN	PAPIU ILARIAN	RURAL	34	Medie	5	1	3	3	4	3.20	80
141	MS	2661108293	ȘCOALA GIMNAZIALĂ STÂNCENI	STÂNCENI	RURAL	26	Medie	2	5	4	1	5	3.40	85
142	MS	2661105019	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRES KALMAN" SÂMBRIAȘ	SÂMBRIAȘ	RURAL	38	Ridicată	5	5	5	3	3	4.20	105
143	MS	2661104728	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TĂURENI	TĂURENI	RURAL	34	Medie	3	4	5	1	4	3.40	85
144	MS	2661103944	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VEȚCA	VEȚCA	RURAL	35	Ridicată	5	3	5	5	3	4.20	105
145	MS	2661108447	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘEULIA DE MUREȘ	ȘEULIA DE MUREȘ	RURAL	19	Ridicată	4	5	3	1	5	3.60	90
146	NT	2761101909	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE APOSTOL", COMUNA	RUGINOASA	RURAL	38	Medie	4	1	5	1	3	2.80	70
147	OT	2861101627	ȘCOALA GIMNAZIALĂ POBORU	POBORU	RURAL	49	Ridicată	2	1	5	5	5	3.60	90
148	OT	2861101116	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CUNGREA	CUNGREA	RURAL	27	Medie	5	1	3	5	1	3.00	75
149	OT	2861104535	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂLUI	CĂLUI	RURAL	32	Medie	2	1	4	5	2	2.80	70
150	OT	2861104725	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DECEBAL" DOBREȚU	DOBREȚU	RURAL	26	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
151	OT	2861100662	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOBROTEASA	DOBROTEASA	RURAL	44	Medie	5	3	2	1	5	3.20	80
152	OT	2861104761	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHIMPETENI	GHIMPETENI	RURAL	33	Medie*	4	4	3	3	3	3.40	85
153	OT	2861101075	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NEDA MARINESCU" GRĂDINILE	GRĂDINILE	RURAL	49	Medie	1	3	4	5	2	3.00	75
154	OT	2861101134	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURA PADINII	GURA PADINII	RURAL	37	Medie	1	5	3	3	1	2.60	65
155	OT	2861100151	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GĂVĂNEȘTI	GĂVĂNEȘTI	RURAL	40	Medie	2	4	2	5	1	2.80	70
156	OT	2861100608	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHĂEȘTI	MIHĂEȘTI	RURAL	35	Medie	3	1	1	5	3	2.60	65
157	OT	2861101333	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MILCOVU DIN DEAL	MILCOVU DIN DEAL	RURAL	31	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
158	OT	2861104666	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE TITULESCU	NICOLAE TITULESCU	RURAL	34	Medie	4	1	2	1	5	2.60	65
159	OT	2861100522	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OPORELU	OPORELU	RURAL	24	Medie	2	4	3	1	3	2.60	65
160	OT	2861100201	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OPTAȘI-MĂGURA	OPTAȘI	RURAL	22	Medie	2	1	3	5	5	3.20	80
161	OT	2861100178	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ORLEA	ORLEA	RURAL	36	Medie	1	5	3	4	3	3.20	80
162	OT	2861100196	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLĂȚIOARA	SLĂȚIOARA	RURAL	29	Medie	1	5	4	5	1	3.20	80
163	OT	2861104693	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÂMBUREȘTI	SÂMBUREȘTI	RURAL	17	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
164	OT	2861100395	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TESLUI	TESLUI	RURAL	39	Medie	4	1	1	4	3	2.60	65
165	OT	2861100291	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TOPANA	TOPANA	RURAL	16	Medie	5	1	1	4	2	2.60	65
166	OT	2861104526	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TĂTULEȘTI	TĂTULEȘTI	RURAL	14	Medie	4	1	1	5	5	3.20	80
167	OT	2861104707	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIȘINA NOUĂ	VIȘINA NOUĂ	RURAL	31	Ridicată	3	5	5	4	2	3.80	95
168	OT	2861104802	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOPÂRLIȚA	ȘOPÂRLIȚA	RURAL	24	Medie	3	3	2	5	3	3.20	80
169	PH	2961107134	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA COSMINELE	COSMINA DE JOS	RURAL	33	Medie	5	1	4	4	2	3.20	80
170	PH	2961100344	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA CĂLUGĂRENI	CĂLUGĂRENI	RURAL	37	Medie	5	1	2	1	4	2.60	65
171	PH	2961103017	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TALEA	TALEA	RURAL	24	Medie	5	1	3	3	1	2.60	65
172	PH	2961101874	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VADU SĂPAT	VADU SĂPAT	RURAL	37	Medie	5	4	2	1	4	3.20	80
173	SB	3261101457	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALMA	ALMA	RURAL	47	Ridicată	4	3	5	5	4	4.20	105
174	SB	3261102006	ȘCOALA GIMNAZIALĂ APOLDU DE JOS	APOLDU DE JOS	RURAL	31	Ridicată	5	4	5	1	5	4.00	100

175	SB	3261102413	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRUIU	BRUIU	RURAL	40	Ridicată	5	5	5	1	5	4.20	105
176	SB	3261101118	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ILIE MICU" LUDOȘ	LUDOȘ	RURAL	16	Medie	5	1	3	3	5	3.40	85
177	SB	3261101267	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂU SADULUI	RĂU SADULUI	RURAL	16	Medie	5	1	3	1	4	2.80	70
178	SJ	3161104326	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ALMAȘU	ALMAȘU	RURAL	40	Ridicată	5	1	2	5	5	3.60	90
179	SJ	3161101002	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" ALUNIȘ	ALUNIȘ	RURAL	30	Medie	3	1	4	1	4	2.60	65
180	SJ	3161100349	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 COȘEIU	COȘEIU	RURAL	32	Medie	4	1	3	5	3	3.20	80
181	SJ	3161101124	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 CRISTOLȚ	CRISTOLȚ	RURAL	25	Ridicată	5	5	3	1	5	3.80	95
182	SJ	3161100815	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 DOBRIN	DOBRIN	RURAL	29	Medie	3	1	1	5	3	2.60	65
183	SJ	3161100539	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 HERECLEAN	HERECLEAN	RURAL	23	Medie	3	1	5	1	4	2.80	70
184	SJ	3161100028	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 LOZNA	LOZNA	RURAL	24	Medie	5	1	1	4	4	3.00	75
185	SJ	3161100792	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE MUNTEANU" POIANA BLENCII	POIANA BLENCII	RURAL	44	Ridicată	3	5	5	3	4	4.00	100
186	SJ	3161100426	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 RUS	RUS	RURAL	30	Ridicată	4	5	5	1	5	4.00	100
187	SJ	3161100408	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ZALHA	ZALHA	RURAL	25	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
188	SJ	3161100073	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ZIMBOR	ZIMBOR	RURAL	43	Medie	5	1	3	1	5	3.00	75
189	SJ	3161100453	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ȘIMIȘNA	ȘIMIȘNA	RURAL	25	Ridicată	4	1	5	4	5	3.80	95
190	SM	3061102592	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEZE	CERTEZE	RURAL	29	Ridicată	5	5	5	1	2	3.60	90
191	SM	3061102669	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CĂMĂRZANA	CĂMĂRZANA	RURAL	16	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
192	SM	3061102547	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GYORFI ENDRE" DOBRA	DOBRA	RURAL	42	Ridicată	5	5	5	5	5	5.00	125
193	SM	3061101496	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE LUCACIU" LUCĂCENI	LUCĂCENI	RURAL	29	Medie	5	1	3	3	4	3.20	80
194	SM	3061101926	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCĂȘENI	SĂCĂȘENI	RURAL	46	Ridicată	3	5	5	5	5	4.60	115
195	SM	3061101989	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TEMPFLI JOZSEF" URZICENI	URZICENI	RURAL	25	Medie	1	5	5	3	2	3.20	80
196	SV	3361102633	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BAINET	BAINET	RURAL	39	Ridicată	2	5	4	4	3	3.60	90
197	SV	3361103991	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MUȚELEANU" FĂNTÂNA MARE	FĂNTÂNA MARE	RURAL	47	Medie	4	3	4	1	3	3.00	75
198	TL	3661101487	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CARCALIU	CARCALIU	RURAL	6	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
199	TL	3661100735	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" GRINDU	GRINDU	RURAL	39	Medie	4	1	1	3	4	2.60	65
200	TL	3661100866	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MALIUC	MALIUC	RURAL	14	Medie	3	1	4	1	5	2.80	70
201	TL	3661101573	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PARDINA	PARDINA	RURAL	16	Medie	5	1	1	5	5	3.40	85
202	TL	3661100694	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MAIOR IOAN MURGESCU" SMĂRDAN	SMĂRDAN	RURAL	39	Medie	5	1	3	4	4	3.40	85
203	TL	3661100373	ȘCOALA GIMNAZIALĂ STEJARU	STEJARU	RURAL	34	Medie	2	3	4	3	2	2.80	70
204	TM	3561101308	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CURTEA	CURTEA	RURAL	39	Medie	5	1	3	3	4	3.20	80
205	TM	3561101588	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHIZELA	GHIZELA	RURAL	21	Medie	3	1	1	4	5	2.80	70
206	TM	3561101647	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GIERA	GIERA	RURAL	40	Medie	4	1	5	1	4	3.00	75
207	TM	3561101855	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.12 MĂGURI LUGOJ	MĂGURI	URBAN	17	Ridicată	5	5	5	5	5	5.00	125
208	TM	3561102214	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA LUNGĂ	OHABA LUNGĂ	RURAL	35	Ridicată	5	5	4	4	5	4.60	115
209	TM	3561101525	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VICTOR VLAD DELAMARINA	VICTOR VLAD DELAMA	RURAL	46	Ridicată	5	1	2	5	5	3.60	90
210	TM	3561101846	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIETROASA	PIETROASA	RURAL	30	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
211	TR	3461103899	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BALACI	BALACI	RURAL	28	Medie	5	1	1	3	5	3.00	75
212	TR	3461100566	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BEUCA	BEUCA	RURAL	28	Medie	5	1	2	2	5	3.00	75
213	TR	3461100815	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUJORENI	BUJORENI	RURAL	39	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
214	TR	3461101291	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRÂNGU	CRÂNGU	RURAL	31	Medie	2	5	5	1	1	2.80	70
215	TR	3461103827	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRACEA	DRACEA	RURAL	22	Ridicată	2	3	4	5	5	3.80	95
216	TR	3461103777	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRUMOASA	FRUMOASA	RURAL	35	Medie	3	1	3	1	5	2.60	65
217	TR	3461100851	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	FĂNTÂNELE	RURAL	23	Medie	3	1	1	3	5	2.60	65
218	TR	3461100082	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NECȘEȘTI	GĂRDEȘTI	RURAL	25	Ridicată	5	5	4	5	5	4.80	120
219	TR	3461100901	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIȚA	LIȚA	RURAL	24	Ridicată	3	5	5	4	4	4.20	105
220	TR	3461100209	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SCURTU MARE	SCURTU MARE	RURAL	38	Medie	5	1	2	1	5	2.80	70

221	TR	3461100557	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEACA	SEACA	RURAL	39	Medie	1	5	3	1	4	2.80	70
222	TR	3461100046	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EFTIMIE CROITORU" SFINJEȘTI	SFINJEȘTI	RURAL	31	Medie	5	1	4	3	4	3.40	85
223	TR	3461100756	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SLOBOZIA MÂNDRA	SLOBOZIA MÂNDRA	RURAL	28	Ridică	5	5	4	1	4	3.80	95
224	TR	3461101056	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCENI	SĂCENI	RURAL	38	Medie	4	4	2	1	5	3.20	80
225	TR	3461103741	ȘCOALA GIMNAZIALĂ UDA CLOCOCIOV	UDA-PACIUREA	RURAL	15	Medie	5	1	1	4	4	3.00	75
226	TR	3461101359	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIȘOARA	VIȘOARA	RURAL	39	Medie	5	1	2	3	3	2.80	70
227	VL	3861105158	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. CREȚENI	CREȚENI	RURAL	40	Medie	2	1	1	5	5	2.80	70
228	VL	3861100854	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BARTOLOMEU VALERIU ANAN	GLĂVILE	RURAL	31	Medie	3	1	1	5	5	3.00	75
229	VL	3861101199	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. MILCOIU	MILCOIU	RURAL	19	Medie	1	5	5	1	5	3.40	85
230	VL	3861101353	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. MITROFANI	MITROFANI	RURAL	7	Medie	5	1	1	1	5	2.60	65
231	VL	3861101371	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. MADULARI	MĂDULARI	RURAL	37	Medie	5	1	1	4	4	3.00	75
232	VL	3861100551	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SAT POPEȘTI, COM. GOLEȘTI	POPEȘTI	RURAL	37	Medie	4	1	1	5	5	3.20	80
233	VL	3861100795	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. RUNCU	RUNCU	RURAL	12	Ridică	5	1	4	5	3	3.60	90
234	VL	3861101077	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. STĂNEȘTI	STĂNEȘTI	RURAL	28	Medie	3	1	1	5	5	3.00	75
235	VL	3861100126	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM. TITEȘTI	TITEȘTI	RURAL	11	Medie	5	5	4	1	2	3.40	85
236	VL	3861100108	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IOAN DIDICESCU, COM. VOICEȘTI	VOICEȘTI	RURAL	37	Ridică	5	1	5	5	5	4.20	105
237	VN	3961100961	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "STEFAN CEL MARE" BARSEȘTI	BĂRSEȘTI	RURAL	31	Medie	1	4	3	1	4	2.60	65
238	VN	3961100649	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA	DRAGOSLOVENI	RURAL	48	Ridică	4	5	5	1	5	4.00	100
239	VN	3961100061	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FIȚIONEȘTI	FIȚIONEȘTI	RURAL	27	Medie*	5	2	4	3	3	3.40	85
240	VN	3961100088	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MILCOVUL	MILCOVUL	RURAL	40	Medie	3	1	3	2	4	2.60	65
241	VS	3761107546	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BLĂGEȘTI	BLĂGEȘTI	RURAL	29	Medie	3	1	3	3	3	2.60	65

*Nivel de prioritate/grad de vulnerabilitate corespunzător anului școlar 2018-2019, ca urmare a faptului că în anul 2021-2022 unitatea de învățământ preuniversitar nu a școlarizat clasa a VIII-a.